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Lungh.mm H Numer o ganci Portata acciaio Portata alluminio

180 mm. 58 2 Kg. 80 kg. 50

230 mm. 61 2 Kg. 80 kg. 50

280 mm. 65 2 Kg. 80 kg. 50

330 mm. 95 3 Kg. 80 kg. 50

380 mm. 101 3 Kg. 80 kg. 50

   Acc.  Cromo Lucido / Chrome = CL
Acc.  Cromo Opaco / Matt Chrome = CO
Acc.  Oro Lucido / Glossy Gold = OL
Acc.  Verniciato Alluminio / Alluminium Painted = VA
Acc.  Inox Satinato / Stainless steel satin = IS
Acc.  Zincato / Zinc steel = ZI
Acc.  Nichel Satinato / Nickel satin = NS
All.  Grezzo / Raw aluminium = AGR
All.  Anod. Argento / Silver-anodized = AA
All.  Anod. Oro / Glod-anodized = AO
All.  Anod. Nero / Black-anodized = AN

Legenda finiture / Finishing table

Due cremagliere KC01 correttamente tassellate
a muro ad una d istanza d i 600 mm.

Carico posizionato in asse sulla l arghezza
e sulla p rofondità del p iano.

Il peso i ndicato è la metà del carico
utilizzato al momento in cui s i sono verificate
delle anomalie durante la prova

Un p iano da 800 mm. posizionato sui cavalieri
doppi (KF12)

Dimensione passo /  spacing 3 7 mm

Two uprights KC01 properly fastened onthe wall
at 600 mm distance

The weight is positioned at half-lenght
and half-depth of the shelf 

The figures shown on the table are the half
of the value at the moment of first breakages
during the test

A 800 mm shelf, put on central saddle (KF12)

Lenght (mm) H eight (mm) Steel (kg) Aluminium (kg)Hooks Nr.

Metodo impiegato per le prove di carico di tutte le mensole
Loading test method for shelf brackets
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Profilio cremagliera laterale
Lateral single alluminium upright 

Per rivestimenti attrezzabili con tutti gli accessori della 
gamma.  
Per pannelli max 19 mm. con clip di aggancio KF01
Non è necessario bordare il pannello. 
Completo di fori per il fissaggio Ø 5 mm. 
 Adattabile al profilo portavetro KC31. 
 
Suitable for panelling with all the accessories of Kremens
Upright available with Ø 5 mm holes. 

Lunghezze/Lenght: 2494-3012 mm.
Finitura/Finishing:  AA - AN  
Confezione/Pack: 10 pz./pcs.

Profilio cremagliera centrale a foratura doppia
Central double alluminium upright

Per rivestimenti attrezzabili con tutti gli accessori della 
gamma.  
Per pannelli max 19 mm. con clip di aggancio KF01
Non è necessario bordare il pannello. 
Completo di fori per il fissaggio Ø 5 mm. 
 Adattabile al profilo portavetro KC31. 
 
Suitable for panelling with all the accessories of Kremens
Upright available with Ø 5 mm holes. 

Lunghezze/Lenght: 2494-3012 mm.
Finitura/Finishing:  AA - AN  
Confezione/Pack: 10 pz./pcs.

Profilio cremagliera centrale
Rails for fitting-out panelling 

Per rivestimenti attrezzabili con tutti gli accessori della 
gamma.  
Per pannelli max 19 mm. con clip di aggancio KF01
Non è necessario bordare il pannello. 
Completo di fori per il fissaggio Ø 5 mm. 
 Adattabile al profilo portavetro KC31. 
 
Suitable for panelling with all the accessories of Kremens
Upright available with Ø 5 mm holes. 

Lunghezze/Lenght: 2494-3012 mm.
Finitura/Finishing:  AA - AN  
Confezione/Pack: 10 pz./pcs.

KC13

KC12

KC11

Linear K system
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10

20
30

12,5

Profili a cremagliera ad aggancio rapido per schienali in legno
Aluminium uprights with raised front edge

Con pannelli di spessore max 19 mm
Wooden panel thickness 18-19 mm

Con vetro di spessore max 5-6 mm
Glass panel thickness 5-6 mm
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Profilio portavetro a scatto   
Aluminium profile for 4-5 mm. tks glass panelling
Misura/Size: 3012 mm.
Finitura/Finishing: AA - AN
Confezione/Pack: 10 pz./pcs.
  Adattabile ai profili KC11, KC12, KC13, ecc.
Per vetro da 4-5 mm,  a scatto sul profilo.  
for 4-5 mm tks. glass panelling  suitable for KC11, 
KC12, KC13, DLK6, DLK8

KC32
Profilio guarnizione per vetro 4-5 mm
Plastic profile for 4-5mm tks. glass panelling
Misura/Size: 3 mt
Finitura/Finishing: grigio/grey 
Confezione/Pack: 10 pz./pcs.  

KC23.19

KC24.19

KC31

28,2

28,2

13 11,6

9,15

8,3

6,3

Profilo centrale con bordo 3 mm 
Aluminium double profile with 3 mm edge

In alluminio anodizzato  
Per pannelli da 19 mm
For panelling with 19 mm wooden panels    

Finiture/Finishing: AA 
Misure/Size: 3000 mm 
Confezione/Pack: 4 pz./pcs.

30

20

3

10

30

5

5

Profilo laterale con bordo 3 mm
 Aluminium side profile with 3 mm edge

In alluminio anodizzato 
Per pannelli da 19 mm
For panelling with 19 mm wooden panels    

Finiture/Finishing: AA 
Misure/Size: 3000 mm
 Confezione/Pack: 4 pz./pcs.

16

20

3

10

16

5

5

Clips
Fixing clip 
In acciaio armonico, Per il fissaggio a scatto del 
pannello  sulla cremagliera o sul profilo.
Stainless steel clip for fastening the wooden panel 
on the upright
Forza: 12 kg. (KF01) Forza: 24 kg. (KF01.MP) 
Solo per le cremagliere e profili:
Pull-out: 12 kg.
Suitable for aluminium profile type:
• KC01   • KC20   • KC24  • KC12
• KC02   • KC21   • KC07  • KC13 
• KC03   • KC23   • KC11  • KC10
Confezione/Pack: 50 pz./pcs

In acciaio inox per le normative di sicurezza
Stainless steel safety regulations.

KF01        

10 9

10

9

50 50

0,5

5

20

20

54

Ø 4

11,66

Ø

Ø

Ø

Ø

Ø
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Profilio cremagliera laterale
Lateral single alluminium upright 

Per elementi terminali o angoli,  per rivestimenti 
attrezzabili  con tutti gli accessori della gamma.
Completo di fori per il fissaggio Ø 5 mm. 

Upright available with Ø 5 mm holes, 
For terminal or angular elements
Single slot, 37 mm spacing. Suitable for panelling with all 
the accessories of Kremens line

Lunghezze/Lenght: 2494-3012 mm.
Finitura/Finishing:  AA - AO*- AN*-GR 
Confezione/Pack: 10 pz./pcs.

* sono disponibili solo per la lunghezza 3012
* only for 3012 mm

Profilo cremagliera centrale a foratura doppia
Central double aluminium upright

Per rivestimenti attrezzabili con tutti 
gli accessori della gamma.
Completo di fori per il fissaggio Ø 5 mm. 

Suitable for panelling with all the accessories 
of Kremens Line
Upright available with Ø 5 mm holes

Lunghezze/Lenght: 2494-3012 mm.
Finitura/Finishing:  AA - AO*- AN*-GR
 Confezione/Pack: 10 pz./pcs.                                                                                                                            

* sono disponibili solo per la
  lunghezza 3012 / only for 3012 mm

Profilio cremagliera centrale
Rails for fitting-out panelling 
Per rivestimenti attrezzabili con tutti
gli accessori della gamma.
Completo di fori per il fissaggio Ø 5 mm.  

Suitable for panelling with all  the accessories of
Kremens Line
Upright available with Ø 5 mm holes,

Lunghezze/Lenght: 2494-3012 mm.
Finitura/Finishing:  AA - AO* - AN*-GR 
Confezione/Pack: 10 pz./pcs.

* sono disponibili solo per la

  lunghezza 3012 / only for 3012 mm

Profilo di copertura per cremagliera  a scatto
Covering aluminium profile for upright   Misure

Permette di attrezzare una parete 
senza  pannelli di rivestimento.
Per profili: KC01-KC02-KC03 
Misura/Size: barre da 3012 mm
Finiture/Finishing: AA* 
 Confezione/Pack: 10 barre/bars

*A richiesta anche altre finiture / other finishes on request

Suitable for aluminium profile type: KC01 - KC02 - KC03
Allows a smart finishing of the
wall-structure without wooden panels

KC02

KC03

KC01

KC30

* sono disponibili solo per la
  lunghezza 3012 / / only for 3012 mm

34

22

15

22
37

PASSO

34

10
18,5

7

8,5

5

38,4
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15

22
37

PASSO

38,4

10
18,5

11,6

8,5

5

20,5
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15

22
37
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20,5

10
18,5

7

8,5

5

16,9

13,4

8,45

Ø

Ø

Ø



8

KC21

Profilo singolo in alluminio con fori Ø 5
Raw aluminium profile available with Ø 5 mm 
holes  

Misure/Size: 3000 mm
 Confezione/Pack: 10 pz./pcs.

Profilo doppio in alluminio con fori Ø 5
Raw aluminium profile available with Ø 5 mm 
holes  

Misure/Size: 3000 mm 
Confezione/Pack: 10 pz./pcs.

KC20

30,4

30,4

10

3,6

5

15

15

10

5

Ø

KC33

Ø
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TEXTURE PROFILE
Questo nuovo e rivoluzionario sistema di pareti a 
cremagliera permette l’inserimento di stampe in 
tessuto che grazie alla speciale fettuccia in silicone 
abbina un look leggero ed elegante con la praticità 
di poter cambiare la grafica con le sole mani.
Possibile la retroilluminazione per immagini 
di grande impatto, semplicemente inserendo 
nell’apposita sede lo strip-led (con tessuto PERL)
In alternativa ai classici pannelli di rivestimento 
murale.
Il sistema intelligente di chiusura permette un 
rapido assemblaggio dei profili e un facile cambio 
delle stampe, riducendo i costi di spedizione e il 
rischio di danni in transito.

This revolutionary new system allows the insertion of 
printed fabrics by a special silicone tape. It combines a 
light and elegant look with the easy interchangeability of 
the graphics. Can the backlighted for high-impact images 
by simply inserting the strip into its housing-led (with fabric 
PERL).
It’s an alternative to the classic wall covering panels. 
The intelligent locking assembly allows quick assemblying 
of profiles and easy change of prints, reducing shipping 
costs and risk of damage during transport.

Profilo per TEXTURE
Texture profile
Misure/Size: barre da 3012 mm
Finiture/Finishing: AA*  
Confezione/Pack: 10 barre/bars
A richiesta anche altre finiture
other finishes on request*

Permette di attrezzare una parete rivestita  con tessuti stam-
pati anche retroilluminati,il profilo ha una sede anche per gli 
strip-led. Inseribile nei seguenti profili della serie KREMENS: 
KC01, KC02, KC03, KC07, KC10, KC11, KC12, KC13, 
KC20, KC21, KC24

This profile allows the coating of a wall by printed fabrics, 
also back-lit. The profile also has a casing for the strip-led.
Insertable in the following KREMENS profiles: KC01, KC02, 
KC03, KC07, KC10, KC11, KC12, KC13, KC20, KC21, KC24

KC33

7

28

13

KC24 KC12 KC11 KC13KC19

KC19

DLK8

KC21

KC12

KC20

KC11

KC02

KC13

KC01
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1
KC03

KF01

2

Iniziare la posa del rivestimento,
posizionando il profilo laterale (KC03),
stabilire un punto di partenza.
Verificare che il passo cremagliera di tutti
i profili inizi in modo uguale nella parte 
bassa.
Questo solo se non sono state modificate le
lunghezze standard 2494/3012 che iniziano
e finiscono allo stesso modo con 15 mm. di
pieno. Mettere in bolla e verificare il filo a 
piombo del muro, nel caso intervenire con
un distanziatore durante il fissaggio del 
profilo.
Controllare che i tasselli effettuino una presa
efficace.

Take a lateral profile (KC03) and put it on the 
wall at the fixed starting point.
Check that the upright and the wall are per-
fectly vertical with a plumb line. 
If necessary use adjustable wall distance bolts 
and fasten the upright to the wall. 

La seconda cremagliera (KC01 o KC02)
viene posizionata direttamente sul primo
pannello di rivestimento sul quale
sono stati precedentemente montati
dei clip di fissaggio.
In questo modo il pannello farà da 
guida al fissaggio del secondo profilo.

Take a wooden panel and fix 6 stainless stell 
clips (KF01).
Take the second upright (KC01or KC02) and 
plug-in it directly to the clips on the back of 
the wooden panel.
Thus the panel works as a “guide” to fasten 
correctly the second upright to the wall.
the wall. 
 

Passo per passo i procedimenti di posa:
Fastening procedure

1° fase di posa / 1st step

2° fase di posa / 2nd step
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A

B

C

1
8

1
8

8

7

7

4

3
Incastrando i clips KF01 sul primo profilo 
montato, il pannello farà da guida al fissag-
gio del secondo profilo. Rimane da regolare 
a questo punto solo il filo a piombo rispetto 
al muro.
Se i carichi sono molto pesanti è consigliato 
fissare delle viti anche sull’altra canalina in 
modo da aumentare la portata

Now plug-in the panel on the first upright - 
already fixed to the wall - using the clips on 
the free side.
Fasten the KC01 (or KC02) profile with wall 
bolts, using the holes of the visible part of the 
upright. 
Take out the wooden panel a complete the 
fixing at the wall on the other side of the 
double upright.

Esempi di posa e procedimenti
di fissaggio del profilo cremagliera KC01

Application examples: fastening procedures 
for upright KC01

A= Giunto a scuretto / Half-visible joint 

B= Giunto a scuretto con 
     cremagliera invisibile / Invisible joint

C= Giunto a filo / Visible joint

3° fase di posa / 3rd step
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Profilo cremagliera con bordo 20 mm.
Aluminium single upright with 20 mm edge 

Applicabile su pannelli fresati, completo
di fori per il fissaggio.
Suitable for application on milled panels
Upright available with Ø 5 mm holes. 

Misure/Size: 3012 mm. 
Finiture/Finishing: AA
Confezione/Pack: 10 pz./pcs.

Cremagliera ad incasso
Rack built 

 Applicabile anche a muro per rivestimenti in 
cartongesso.  
Also applicable to wall cladding plasterboard.

Misure/Size: 3012-2494 mm. 
Finiture/Finishing: AA 
Confezione/Pack: 10 pz./pcs.

E’ possibile la fornitura con fori ø 5 per
il fissaggio a muro. Passo a richiesta del cliente.
Can be provided with holes ø 5 for wall mounting.
Pitch on customer request

Profilo cremagliera
Aluminium single upright  

Misure/Size: 3012 mm.
 Finiture/Finishing: AA  
Confezione/Pack: 10 pz./pcs.

Profilio cremagliera a “U” 
“U” shape aluminium upright
 
Per applicazione su pannelli fresati o  
direttamente a muro.
Suitable for application on milled panels,
or directly on the wall
Completo di fori per il fissaggio svasati 
Ø 3,5 mm. 
The upright is available with Ø 3,5 mm 
holes.
Lunghezze/Lenght: 2013/3012 mm.
Finitura/Finishing: AA-AN* 
Confezione/Pack: 10 pz./pcs.

* solo/only mm 3012

67.R

KC14

67.MS

KC04

8

22

15

22
37

PASSO

8

12

3,5

20

22

15

22
37

PASSO

20

12,5

Ø7

4,5

7,5

22

15

22
37

PASSO

12

12

Ø 3

8

31,8

31,8

13

7

22

15

22
37

PASSO

3,5

Ø
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Profilo cremagliera bifilare
Aluminium double upright for back fastening

Double slot, 37 mm spacing
Fastening directly on the wooden panel. 
To hang the panel on the wall
with the hook KC05.S 
Misure/Lenght: 3012 mm 
Finiture/Finishing: AA 
Confezione/Pack: 4 pz./pcs.

KC06.T
Terminale
End metal cap for KC06

Copre l’estremità rotonda della fresata nel 
pannello. In acciaio riverniciato grigio
alluminio
End metal cap to cover the end of
the cut of the wooden panel
Finiture/Finishing: VA 
Confezione/Pack: 10 pz./pcs.

Profilo cremagliera unifilare
Aluminium single upright for back fastening

Fissaggio sul pannello
Fastening directly on the wooden panel
Misure/Lenght: 2086-3012 mm  
Finiture/Finishing: AA   
Confezione/Pack: 4 pz./pcs

KC05.S
Staffa di aggancio
Hanger for KC05
Misure/Thickness: spessore 3 mm
 Finiture/Finishing: ZI 
Confezione/Pack: 10 pz./pcs

Si fissa direttamente sul retro della
cremagliera e va ad agganciarsi su 
barra appendi pensili
Special hook for fastening the back
of the KC05 profile 

KC05.T
Terminale
End metal cap for KC05
Copre l’estremità rotonda della fresata nel 
pannello. In acciaio verniciato grigio
alluminio
End metal cap to cover the end of
the cut of the wooden panel 
Finiture/Finishing: VA 
Confezione/Pack: 10 pz /pcs.

KC05

KC06

pannello Questo profilo molto robusto impedisce 
l’oscillazione laterale degli accessori in quanto 
i fori a passo sono arretrati di 14 mm rispetto 
la parte frontale in vista. questo li rende meno 
visibili.
La cremagliera va fissata direttamente sul pan-
nello con la caratteristica di fare corpo unico.
Il pannello andrà agganciato alla parete con 
apposite staffe.

This aluminium profile is very strong.
It prevents lateral brackets’ oscillations.
The position of the slots is 14 mm from the front 
side of profile.
Thus the slots are not visible.
The uprights have to be fastened directly
on the wooden panel. 

22,5

12

5

47,5

18 18

37
PASSO

22

15

22

47,5

19,5

3

22,5

5

52

37
PASSO 15

22

19,5

3

52

18 18

15,8

22

Ø

Ø
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Cremagliera elettrificata incasso per bassa 
tensione. Con tappo semitondo
Low voltage electrified rack built. With half-round cap

Cremagliera elettrificata 
per bassa tensione
K-LIGHT Low voltage electrified rack

K LIGHT

K LIGHT

KREMENS-LIGHT  

   
 

 

16851

14

19

16851

14

19

Le due cremagliare si differenziano solamente per il 
tappo semi-tondo per l’incasso  nella fresata 
del pannello.
The two racks differ only in the half-round cap for the 
groove of the panel. 

I profili a cremagliera elettrificati Kremens-light per pareti espositive, portano l’elettrificazione in bassa 
tensione su tutta la lunghezza dei profili, garantendo una perfetta connessione in ogni punto, priva di 
cavi e di prese di corrente.
Il sistema di illuminazione a LED consente un adeguata illuminazione, riduce il consumo di energia, 
garantisce una lunga durata del prodotto nel tempo.

The electrified profiles rack Kremens-Light and DL-Light for display walls conduct 12VDC electricity along the whole 
profile length. This ensures a perfect connection at any point, without wires and plugs. The LED lighting system provides 
adequate illumination, reduces energy consumption and ensures a long product life time.

PROFILI ELETTRIFICATI PER PARETI ESPOSITIVE / Electrified profiles for display walls

Per alimentatori vedi pag. 41
power supply see page 41

Per alimentatori vedi pag. 41
power supply see page 41

ARTICOLO ELETTRIF . L=MM. FI NITURA CF.

KC10E.25AA 2494 ALL.ANOD. 1
KC10E.30AA 3012 ALL.ANOD. 1
KC10.25A A 2494 ALL.ANOD. 1
KC10.30A A 3012 ALL.ANOD. 1

MAX 200W

senza
 elettrificazione

ARTICOLO ELETTRIF . L=MM. FI NITURA CF.

KC10EI .16AA 1622 ALL.ANOD. 1
KC10EI .20AA 2029 ALL.ANOD. 1
KC10I. 16AA 1622 ALL.ANOD. 1
KC10I. 20AA 2029 ALL.ANOD. 1

MAX 200W

senza
 elettrificazione
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Canalina coprifilo
Plastic profile for wire cover

Con biadesivo
With adhesive tape

Misure/Size: 1200 mm.
 Finitura/Finishing: Bianco-grigio/white grey
Confezione/Pack: 1 pz./pcs

Supporto per ripiano in vetro 
KMQ40B Support for glass shelf
 
In tubo quadro 20 , supporta da solo un ripiano
di larghezza massima 500 mm.
Square tube 20, supports a 500 mm shelf 
maximum width
 
Finitura/Finishing: CL-VA
Confezione/Pack: 10 pz./pcs

Attacco per KC10
Attach for KC10

Connettore “Giro”
Revolving connector
 
 Finitura/Finishing: pl. grigio / plastic grey
Confezione/Pack: 10 pz./pcs

Supporto per ripiano in legno 
KMQ34B Support for wooden shelf
 
In tubo quadro 20 , supporta da solo un ripiano
di larghezza massima 500 mm.
Square tube 20, supports a 500 mm shelf 
maximum width
 
Finitura/Finishing: CL-VA
Confezione/Pack: 10 pz./pcs

Attacco per KC10
Attach for KC10

DLE03

DLE.C1

KMQ34B

KMQ40B

37

310

20

15

37

310

20
15

9

4,5

7,1

8,5

22
7,5ø

30

22

11
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 Mensola “vela” con fori, spessore 25/10
Alu shelf bracket “VELA” with holes thickness 
25/10
 
Misure/Size: A=140-180-230-280 mm.              
con 2 ganci/hooks
Misure/Size: B=330-380 mm.              
con 3 ganci/hooks

Finitura/Finishing: CL-CO-OL-VA-AA-AO
Confezione/Pack: 10 pz./pcs.

Mensola “vela” spessore 25/10
Alu shelf bracket “VELA” thickness 25/10
 
Misure/Size: A=140-180-230-280 mm.              
con 2 ganci/hooks
Misure/Size: B=330-380 mm.              
con 3 ganci/hooks

Finitura/Finishing: CL-CO-OL-VA-AA-AO
Confezione/Pack: 10 pz./pcs.

KM02

KM01

H ABILLAG E

5
8

1
6
2
1

2
1

9
5

1
6
2
1

2
1

1
6
2
1

A

37
PASSO

37
PASSO

B

A

37
PASSO

37
PASSO

B

DATI TECNICI / Technical data

Reggimensole
Shelf brackets

Le mensole fino a 280 mm. di 
lunghezza hanno 2 ganci

Le mensole superiori a 280 mm 
di lunghezza hanno 3 ganci che 
permettono una maggiore portata.

Type a: 2 hooks for brackets
until 280 mm. lenght

Type B: 3 hooks for brackets over 
280 mm. lenght

Lungh.mm H Numer o ganci Portata acciaio Portata alluminio

180 mm. 58 2 Kg. 80 kg. 50

230 mm. 61 2 Kg. 80 kg. 50

280 mm. 65 2 Kg. 80 kg. 50

330 mm. 95 3 Kg. 80 kg. 50

380 mm. 101 3 Kg. 80 kg. 50

Lenght (mm) H eight (mm) Steel (kg) Aluminium (kg)Hooks Nr.
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Mensola “sponda 130”
Folded shelf bracket “sponda 130”

Altezza/Height: 130 mm. 
Misure/Size: 380, 450 mm. 
Finitura/Finishing: AA-VA
Confezione/Pack: 5 cp./pairs

Coppia mensole fissaggio laterale spessore 
20/10
Shelf bracket thickness 20/10

  Misure/Size: A=280 mm. con 2 ganci/hooks 
Misure/Size: B=370 mm. con 3 ganci/hooks 
Misure/Size: C=30 mm.
Con fori svasati Ø 5
with flared holes Ø 5

Finitura/Finishing: CO-VA
Confezione/Pack: 10 cp./pairs

Mensola standard spessore 25/10
Standard alu shelf bracket thickness 25/10

Misure/Size: A=140-200-250-280 mm.              
con 2 ganci/hooks
Misure/Size: B=330-380 mm. con 3 ganci/hooks 
Finitura/Finishing: AA-AO-VA 
Confezione/Pack: 10 pz./pcs.

Mensola mezzaluna spessore 25/10
Alu shelf bracket “mezzaluna”thickness 25/10  

Misure/Size: A=180-230-280 mm. con 2 ganci/
hooks
Misure/Size: B=330-380 mm. con 3 ganci/hooks

Finitura/Finishing: CL-CO-VA-AA
Confezione/Pack: 10 pz./pcs.

                    

KM19

KM05

KM04

KM03

A

37
PASSO

B

37
PASSO

A

37
PASSO

37
PASSO

B

A

37
PASSO

37
PASSO

B

30

30

130

L

20

37
PASSO
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Coppia mensole appenderie c/piego
per tubo tondo Ø 25 (BT41)
Folded shelf bracket (R/L) 
for round tube Ø 25 mm (BT41)

 Misure/Size: 380 mm
Finitura/Finishing: CO-VA
Confezione/Pack: 5 cp./pairs

Coppia mensole mezzaluna c/piego  
Folded shelf bracket (R/L) thickness

Misure/Size: A=140-240-310 mm. 
Misure/Size: B=380 mm. 
Finitura/Finishing: CL-CO-VA
Confezione/Pack: 10 cp./pairs

Coppia mensole appenderia piegata sotto
KM05PA Shelf brackets in pair, with anti reversal 
latch and joint for hanging rail

Porta tubo rettangolare 30x10 mm. (BSQ41)
30x10 mm rectangular tube holder (BSQ41)
Dotata di fermo anti ribaltamento e perni
per un semplice montaggio
Equipped with anti reversal latch and pivots for 
easy mounting

Spessore ripiano/Tickness: 30 mm
Finitura/Finishing: CO-CL-VA
Confezione/Pack: 5 cp./pairs

Coppia mensole piegata sotto 
KM05P Shelf brackets in pair, with anti reversal 
latch  

Dotata di fermo anti ribaltamento e perni per
un facile montaggio
Equipped with anti reversal latch and pivots for 
easy mounting

Finitura/Finishing: CL-CO-VA
Confezione/Pack: 5 cp./pairs

KM08A

KM08

KM05PA

KM05P

A

37
PASSO

B

37
PASSO

37
PASSO

20

230

270

8

5Ø

3030

20

30

37
PASSO

20

8

5Ø

20
6

25

30 30

315

220

50

30

37
PASSO

380

O 8

100

20

120

2,5

22
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Mensola appenderia “vela” con fori
Shelf bracket “VELA” with holes
 
Per tubo ovale  30x15 (KT1)
for oval tube mm 30x15 (KT1)

Misure/Size: A=380 mm. 
Finitura/Finishing: CL-CO-VA
Confezione/Pack: 10 pz./pcs

Coppia mensole porta tubo appenderia 
laterale
Shelf bracket (R/L) for hanging bar thickness 

Per tubo ovale 30x15, (KT1)
For oval tube mm 30x15 (KT1)

Con due cilindri per bloccaggio del tubo ovale
Two small expansion-cylinders to fasten the oval 
tube. 

Finitura/Finishing: CL-CO-VA
Confezione/Pack: 10 cp./pairs

Mensola porta tubo appenderia centrale
Central shelf bracket for hanging bar 

Per tubo ovale 30x15 (KT1)
For oval tube mm 30x15 (KT1)

Misure/Size: 310 mm. 
Finitura/Finishing: CL-CO-VA
Confezione/Pack: 10 pz./pcs

KM24A

KM20

KM20C

37
PASSO

310

40

10

17

12Ø

37
PASSO

21

35

10

310

16,25

36

A

37
PASSO

31

15,2

34

Coppia mensole per vetro
Shelf bracket R/L for glass

Con fermo anti ribaltamento
With locking overturning 

Misure/Size: 300 mm. 
Finitura/Finishing: AA-VA
Confezione/Pack: 5 cp./pairs

KM08E

37
PASSO

300
14

11
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Cavalieri laterali per mensole
lateral saddles (suction pad apart) 
KF11.TR
Cavaliere laterale in acrilico trasparente
Acrylic transparent side saddle
Confezione/Pack: 50 pz./pcs  

KF11
Cavaliere laterale in metallo
Metal side saddle
Finiture/Finishing: CL-VA-ZI 
Confezione/Pack: 50 pz./pcs  

KF11P
Cavaliere laterale in metallo con perno
Metal side saddle with pivot
Finiture/Finishing: CL-VA-ZI
Confezione/Pack: 50 pz./pcs   

Cavalieri doppi per mensole
Double saddles (suction pad apart) 
KF12.TR
Cavaliere laterale doppio in acrilico trasparente
Acrylic transparent side double saddles
Confezione/Pack: 50 pz./pcs  

KF12
Cavaliere laterale doppio in metallo
Metal side double-saddle
Finiture/Finishing: CL-VA-ZI 
Confezione/Pack: 50 pz./pcs 

KF12P
Cavaliere laterale doppio in metallo con perno
Metal side double-saddle with pivot
Finiture/Finishing: CL-VA-ZI
Confezione/Pack: 50 pz./pcs   

Coppia mensole appenderia “Vela”
Shelf bracket “VELA” (R/L) with holes   

Fori per tubo ovale 30x15 (KT1)
For oval tube mm 30x15 (KT1)
Permette il bloccaggio del tubo mediante
due cilindretti ad espansione.
Expansion-cylinders to fasten the oval tube. 

Misure/Size: A=380 mm
Finitura/Finishing: CL-CO-VA
Confezione/Pack: 10 cp./pairs

Coppia mensole appenderia “Vela”
Shelf bracket “VELA” (R / L)  

per tubo ovale 30x15 (KT1)
for oval tube mm 30x15 (KT1) 
Permette il bloccaggio del tubo mediante
due cilindretti ad espansione.
Expansion-cylinders to fasten the oval tube. 

Misure/Size: A=380 mm. 
Finitura/Finishing: CL-CO-VA
Confezione/Pack: 10 cp./pairs

KF12

KF11

KF11.TR

KF12.TR

KF12P

KM26

KM25

380

96

17

2,5

12

12Ø

37
PASSO

96

17

2,5

12O

12Ø

22

37
PASSO

15,2

380

Ø

KF11

KF11P

KF12

10

48
38

12
8Ø

10

48

10

48

10

27

21,5

8Ø 12

27

10

27

10
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Staffa reversibile per fissaggio regolabile
Reversible fixing folded lug

Finitura/Finishing: ZI 
Misure/Size: L = 4-8-12-15 mm.  
Confezione/Pack: 10 pz./pcs

KM53.00
Staffa reversibile dritta
Reversible fixing lug

Finitura/Finishing: ZI 
Confezione/Pack: 10 pz./pcs

KF14 
Fermapannelli acrilico trasparente
Transparent acrylic fastener for panels
A datti ai modelli: KC01, KC02, KC03  
modelli/samples: 
(TC) centrale/central fastener, (TD) destro/right fastener , (
TS) sinistro/left fastener 
Finiture/Finishing: trasparenti/transparent s
Confezione/Pack: 50 pz./pcs.

KF15 
Fermapannelli laterale
Acrylic transparent side fastener for panels
adatto ai modelli/fit models: KC11-KC12-KC13
Finiture/Finishing: acrilico trasparente/acrilic transparent
Confezione/Pack: 50 pz./pcs

Ferma-pannelli alluminio
Aluminium fastener for panels

 Adatti ai modelli/suitables for: KC01, KC02, KC03  

Modelli/samples: 
(AC) centrale/central fastener                                 
(AL) laterale/side fastener  
 
Finiture/Finishing: AA 
Confezione/Pack: 50 pz./pcs.

KFV
Ventosa per cavalieri
Suction pad for saddles
Misure/Size: d. 10 , codolo 5
Finiture/Finishing: trasparente/transparent
Confezione/Pack: 100 pz./pcs.

66.VENT
Ventosa siliconica
Suction pad Ø 14 mm
Misure/Size: Ø 14 , codolo d.4
Finiture/Finishing: silicone trasparente
Confezione/Pack: 100 pz./pcs.

KM53

KF14-KF15

KF13

KFV - 66.VENT

16

2,5

18,422

16

22

18,4

2,5

15,9

4,7

9,75 9,75

14

22

14

10

58

L

58

21

16

21

21
6

21

6

58

21
6

21

6

70

52

52

15

21

15

23,21
2,5

2,7

KF15L

KF14.TD

KF14. TC

KF14. TS

KFV

66.VENT

Ø  10

2

5

5Ø

14Ø

3

3,54Ø   

 

4



22

Mensola inclinabile 0°-15°-30°-45°
Reclining shelf bracket (R /L)  0° - 15° - 30° - 45°

Misure/Size: 280 - 450 mm. 
con 3 ganci/hooks
Finitura/Finishing: VA
Confezione/Pack: 5 cp./pairs

Supporto a morsetto per sp. 10 mm
Glass holder thickness 10 mm

  Misure/Size: K=15
 Finitura/Finishing: VA
Confezione/Pack: 10 pz./pcs.

Supporto 4MA
Holder with screw  

Mediante un foro filettato 4 MA permette 
 l’alloggiamento di vari morsetti
Glass holder with screw
With threaded hole 4 MA and screw

Misure/Size: K=11 K=15
 Finitura/Finishing: ZI
Confezione/Pack: 10 pz./pcs.

KM30

KM51M

KM51S

KM52

265

37
PASSO

Coppia staffe regolabili, svasate
Fixing folded lugs

Finitura/Finishing: ZI 
Misure/Size: L=15 mm.  
Confezione/Pack: 10 cp./pairs

KM52.00
Coppia staffe dritte, svasate
Pair of brackets straight, flared

Finitura/Finishing: ZI 
Confezione/Pack: 10 cp./pairs

K

58

20

2 O 20

M4

37
PASSO

45

58

2

L

58 37
PASSO

45

K
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Supporto per barra porta broche 
Central support for hanging bar

Con foro passante per tubo 30x15 (KT1)
With hole for oval tube 30x15 (KT1)
 
Finitura/Finishing: CL-CO-VA 
Confezione/Pack: 10 pz./pcs. 

Coppia supporto per barra porta broche
Pair of support brackets
 
Per tubo ovale 30x15x1,5 (KT1)
Completo di cilindri di espansione
For hanging bar mm 30x15 (KT1)
Expansion-cylinders to fasten
the oval tube. 

Misure/Size: 50 mm.
Finitura/Finishing: CL-CO-VA
Confezione/Pack: 10 cp./pairs

Mensola a scomparsa
Foldaway shelf bracket

Tondino Ø 12
Round tube Ø 12 mm

Misure/Size: 140 mm.
Portata/Load: max 20 kg. alla coppia/pairs
con profondità/depht max 200 mm
K=11
Finitura/Finishing: ZI
Confezione/Pack: 10 pz./pcs.

Mensola a scomparsa in tubo d. 16
Foldaway shelf bracket round tube d. 16

Misure/Size: 16x180
Portata/Load: max 30 kg coppia/pairs
Con profondità/depth: max 350 mm
K=15
Finitura/Finishing: ZI
Confezione/Pack: 10 pz./pcs

KM55

KM54

KB01A

KB01C

37
PASSO

50

32,515

9

70

31

15,2

37
PASSO

37
PASSO

12Ø

37
PASSO

16O

K

K
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Broche Ø 10 con disco
Rod arm Ø 10 mm with disc

Misure/Size: 380 mm.
Finitura/Finishing: CL-VA
Confezione/Pack: 10 pz./pcs.

Broche tondino Ø  6
Rod arm Ø 6 mm

Misure/Size: 100-150-200-250-300 mm.
Finitura/Finishing: CL-CO-VA
Confezione/Pack: 10 pz./pcs.

Tubo ovale 30x15
Oval tube mm 30x15
Spessore 1,5 mm. / Thickness 15/10
Misure/Size: 1000-1200 mm.
Finitura/Finishing: CL-CO-VA-IS
Confezione/Pack: 10 pz./pcs.
KT5
Copritesta per tubo ovale 15x30 (KT1)
End cap for oval tube mm 30x15 
 Finitura/Finishing: CL-CO-NS
Confezione/Pack: 20 pz./pcs
KT7
Copritesta con fermo per tubo ovale15x30 (KT1)
End cap with standstill for oval tube mm 30x15 
Finitura/Finishing: CL-CO-NS
Confezione/Pack: 20 pz./pcs.

Supporto per barra porta broche  
per tubo ovale 30x15 (KT1)
Support for hanging bar mm 30x15 (KT1)

  Il tubo si blocca per mezzo di un grano
The oval tube can be fixed by a screw  

Finitura/Finishing:  CL-CO-VA
Confezione/Pack: 10 pz./pcs.

KB03

KB02

KT1

KB01D

36

21

37
PASSO

65
44

22 L

21 L

30O

KT5

KT7
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Appenderia a scala
Stepped front arm

Misure/Size: 380 mm. , H. 150 mm
Finitura/Finishing: CL-NS
Confezione/Pack: 5 pz./pcs.

Appenderia inclinata a denti
Sloping arm with grooves

Misure/Size: 300 mm.
Finitura/Finishing: CL-CO-VA
Confezione/Pack: 10 pz./pcs.

Appenderia inclinata a perni
Sloping arm with pins

Misure/Size: 380 mm.
Finitura/Finishing: CL-VA-NS
Confezione/Pack: 10 pz./pcs.

Appenderia diritta con perno
Straight arm with pin
 
Misure/Size: L=310-380 mm.
Finitura/Finishing: CL-VA-NS
Confezione/Pack: 10 pz./pcs.

KB04

KB05

KB06

KB07

36

25

380

30

300

380

30

150

30

L
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Coppia mensole a sbalzo per vetro 
Glass shelf bracket 

Per spessore vetro: 8-10 mm.
Glass thickness: 8-10 mm.

Misure/Size: 100 mm. 
Finitura/Finishing: CL-VA 
Confezione/Pack: 10 cp./pairs

Appenderia frontale
Concave straight arm with standstill

Tubo ovale/Oval tube 30x15 
Con bullinatura anti-sbandieramento per
profili cremagliera KC11-KC12-KC13
With steady joint for uprights KC11-KC12-KC13

Misure/Size: 300 mm.
Finitura/Finishing: CL-VA
Confezione/Pack: 5 pz./pcs.  

Coppia mensole portavetro 10 mm 
10 mm th. glass shelf bracket (R/L)

Misure/Size: L=280 mm 
Finitura/Finishing: VA
Confezione/Pack: 10 cp./pairs

Appenderia inclinata 7 sfere
Curved arm Ø 6 with 7 balls

Misure/Size: 250 mm.
Finitura/Finishing: CL-NS
Confezione/Pack: 25 pz./pcs.

KM16

KM41

KM07N

KB11

250

Ø9,5

6Ø

37
PASSO

20

Ø5

Ø 5

20

13 20 20

310

300

37
PASSO

30

37
PASSO

20 20

100

30 54,5
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Reggimensola frontale a “ T “
T-shape glass shelf bracket with standstill

Per spessore vetro: 8-10 mm.
Glass thickness: 8-10 mm.

Misure/Size: 300x300 mm. 
Finitura/Finishing: CL-VA
Confezione/Pack: 1 pz./pcs

Mensola a sbalzo per vetro
Glass shelf bracket with O-ring

Per spessore vetro: 8-10 mm.
Glass thickness: 8-10 mm.

Misure/Size: 100 mm. 
Finitura/Finishing: CL-VA 
Confezione/Pack: 10 pz./pcs.

Coppia mensole a sbalzo per vetro
Glass shelf bracket with O-ring

Per spessore vetro: 8-10 mm.
Glass thickness: 8-10 mm.

Misure/Size: 100 mm. 
Finitura/Finishing: CL-VA 
Confezione/Pack: 10 cp./pairs

Coppia mensole a sbalzo per vetro
squadrata
Glass shelf bracket 

Per spessore vetro: 8-10 mm.
Glass thickness: 8-10 mm.

Misure/Size: 100 mm. 
Finitura/Finishing: CL-VA 
Confezione/Pack: 10 cp./pairs

KM17

KM13

KM14

KM40

37
PASSO

100

30 54,5

50

20 20

100

18,6

2,5

Ø 12

Ø 12

37
PASSO

100

1237
PASSO

12

11

300

30

15

390

37
PASSO

300

15

Ø

Ø
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KMQ20

KBQ10

KMQ34

KMQ40

Supporto singolo per ripiano in vetro
Single support for glass shelf
 
In tubo quadro 20 
supporta da solo un ripiano di 
larghezza massima 500 mm.
Per vetro sp. 8-10 mm. 
Square tube 20, supports a 500 mm shelf 
maximum width
 
Finitura/Finishing: CL-VA
Confezione/pack: 10 pz./pcs

Attacco per/suitable for: 
KC01-KC03-KC05-KC11-KC13

Barra porta broche attacco laterale
Bar for rod arms
 
Fornita smontata e con tubo sezionabile.
Supplied un-assembled, with cuttable tube

Misure/Size: Prof./depht= 50 mm. 
Tubo rett./rectangular tube= 1000-1200 mm.
Finitura/Finishing: CL-CO-IS
Confezione/Pack: 1 pz./pcs

Appenderia a spalla rettangolare 30x10
rectangular adjustable hanging rail 30x10
 
Fornita smontata e con tubo sezionabile.
Supplied un-assembled, with cuttable tube

Misure/Size: Prof./depht=330 mm. 
Tubo rett./rectangular tube= 1000-1200 mm.
Finitura/Finishing: CL-CO-IS
Confezione/Pack: 1 pz./pcs

Supporto singolo per ripiano in legno
Single support for wooden shelf
 
In tubo quadro 20 
supporta da solo un ripiano di 
larghezza massima 500 mm.
Square tube 20, supports a 500 mm shelf 
maximum width
 
Finitura/Finishing: CL-VA
Confezione/pack: 10 pz./pcs

Attacco per KC01-KC03-KC05-KC11-KC13

330

40
37

10

50

30

10

37

2

L

30

37

310

20

15

37

310

20
15
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KBQ21

KBQ02

KBQ10C

KMQ20C

Broche quadro 8 mm.
8 mm square arm

Misure/Size: 200 mm. 
Finitura/Finishing: CL-CO-VA
Confezione/Pack: 10 pz./pcs

Broche tubo quadro 20 mm.
20 mm square tube arm 

Misure/Size: 260-310
Finitura/Finishing: CL-CO-VA
Confezione/Pack: 10 pz./pcs

Appenderia a spalla centrale ad
interasse regolabile
Adjustable central hanging rail
 
In tubo rettangolare/square tube 30x10
30x10 mm square tube
Bracci in tubo quadro 20
Fornita smontata e con tubo sezionabile.
Supplied un-assembled, with cuttable tube

Lunghezza/Lenght: 1000 int. 300-800
                            1200 int. 500-1000
Finitura/Finishing: CL-CO-IS
Confezione/Pack: 1 pz./pcs

Barra porta broche ad interasse regolabile
Adjustable bar for rod arms
 
In tubo rettangolare/square tube 30x10
Fornita smontata e con tubo sezionabile.
Supplied un-assembled, with cuttable tube

Lunghezza/Lenght: 1000 int. 300-800
                            1200 int. 500-1000
Finitura/Finishing: CL-CO-IS
Confezione/Pack: 1 pz./pcs

L

30

250 250

49

100 100

10

INT.

37

37

L

30

100 250 250 100

37

310

10 20

3Ø

17

14,5

2 150

6

17

14,5

2 210

20 28

2
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4518

4517

4510

4519

Reggitubo centrale aperto tondo d. 25
Central tube holder, for Ø 25 mm round tube
 
In zama
die-cast

Finitura/Finishing: CL-CO-NS 
Confezione/Pack: 10 pz./pcs

Reggitubo laterlae chiuso tondo d. 25
Side tube holder, for Ø 25 mm round tube
 
In zama
die-cast

Finitura/Finishing: CL-CO-NS 
Confezione/Pack: 10 pz./pcs

Reggitubo centrale aperto per tubo ovale 
30x15
Central tube holder, for 30x15 mm oval tube
 
In zama
die-cast

Finitura/Finishing: CL-CO-NS 
Confezione/Pack: 10 pz./pcs

Reggitubo terminale per tubo ovale 30x15
Side tube holder, for 30x15 mm oval tube
 
In zama
die-cast

Finitura/Finishing: CL-CO-NS 
Confezione/Pack: 10 pz./pcs

77,3

16Ø

6

16,2

16Ø

77,3

35,5

35,8

7Ø

15,830,8

41,5

35,8

72,5

16Ø

6

16,2

16Ø

72,5

35,5

31Ø

7Ø

41,5

31ØØ26

16Ø

72,5

41,5

31ØØ26 31Ø

16

6

35,5
7Ø

16,2

15,5

M4

77

20

39,5

6,5

31

20

20

77

6 14
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KREMENS

BORKIA QUADRA/Square Borkia

BORKIA TONDA
Round Borkia 

DOGATO LINEAR 

DOGATO STANDARD

PRATIKO

VERTICAL

pag. 4

pag. 54

pag. 64

pag. 76

pag. 88

pag. 100

- Borkia Tonda Sportello/face-out fitting          pag. 32
- Borkia Elettrificata/electrified face-out fitting  pag. 38
- Borkia a scatto/diecast face-out fitting            pag. 42
- Borkia Mini/Mini Borkia                                 pag. 48
- Borkia Esterna a Bottone/Button external     pag. 50
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 Lo sportellino rientrante copre completamente il foro 
quando non è inserito l’accessorio.

Diecast round face-out fitting with sliding covering
 The hole is covered by a sliding covering when the acces-
sory is not plug in.  
 

 BR01

La Borkia può essere corredata di una ghiera 
copribordo metallica (art. BR02T)  in varie finiture 
galvaniche

New Round Borkia BR can be equipped with a cover-
ing ring (art. BR02T),  different finishing. FISSAGGIO / FASTENING:

La Borkia viene inserita da dietro il pannello e bloccata con 4 
viti truc. TSP 4x16 facendo attenzione a metterla perfettamente 
in squadra con il bordo sporgente rivolto verso il basso. 
Il pannello con le Borkie inserite va agganciato al muro per 
mezzo delle apposite barre per pensili.

Take a wooden panel 18 - 19 mm thickness, insert the New Round 
Borkia BR from the back and fix it with 4 screws Ø 4x16 mm.
Pay attention to the position of the fitting: the hook of the fitting’s 
back-plate turns down. 
Fasten a zinc bar for wall cupboard (art. 4620) to the wall. 
Now hang the panel at the zinc bar.

  

Legenda finiture / Finishing table

CL = Cromo Lucido/Chrome 
NS = Nichel Satinato/Nichel satin
CO = Cromo opaco/Matt chrome

IS = Acciaio inox satinato/Stainless steel satin 
ZI = Zincato/Zinc steel
BI - Bianco/White
GA - grigio alluminio/Grey alu

Il peso indicato è la metà del carico utilizzato al momento in cui si sono verificate delle anomalie durante la prova.
The figures shown on the table is the half of the value at the moment of the first breakages during the test

Portata/max weight kg. 30

PROVE DI CARICO BORKIA TONDA BR / loading test Round Borkia BR

Portata/max weight kg. 40 Portata/max weight kg. 20+15

25 19

BORKIA TONDA SPORTELLO RIENTRANTE
Round face-out fitting “Borkia” BR

 

Ghiera BRE01.T35, foro sul pannello Ø 28
Cover ring interlocking , panel hole Ø 28 



33

Supporto per mensola in legno
Wooden shelf bracket

 con fori svasati sotto
Round tube Ø 20 mm,  
with 2 flared holes 4MA

Misure/Size: 260-310-360 mm
Finiture/Finishing: CL-CO 
Confezione/Pack: 10 pz./pcs. 
 

Borkia tonda con sportello  rientrante.
Diecast round face-out fitting  
Dotata di filetto per ghiera di copertura
with sliding covering with threaded front-edge
Misure/Size: foro 26 mm
Finiture/Finishing: CL-NS-CO
 Confezione/Pack: 20 pz./pcs. 

BR02.T Ghiera di copertura metallico
Covering ring 
da avvitare sulla Borchia BR02
to screw on Borkia BR02
Misure/Size: Ø 30 - Ø 35 
Finiture/Finishing: CL-IS-CO 
Confezione/Pack: 20 pz./pcs. 

Borkia tonda con sportello  rientrante
Diecast round face-out Borkia

Misure/Size: foro/hole 26 mm
Finiture/Finishing: CL-NS-CO  
Confezione/Pack: 20 pz./pcs. 

BR01S 
Spessore in alluminio 2,5 mm
Metal plate 2,5 mm thickness  
Per portare a filo  del pannello 18 mm la borchia. 
Allows the front-edge of the fitting staying
at the same level of wooden panel
Confezione/Pack: 20 pz./pcs. 

BR11

BR02

BRE01.T35

BR01

26O

21,6

46,6

25

L

20Ø

30

6Ø

L

30
35

21,6

46,6

25

4

26O

Anello di copertura ad incastro
Plastic covering ring 

Completo di ghiera per l’incastro sul pannello ed 
anello in alluminio per centraggio foro.
Consente un fissaggio veloce ed economico.
Complete with nut for fitting on the panel and 
aluminum ring for centering hole.
Allows quick and cheap installation

il foro sul pannello deve essere Ø 28 mm.
Panel hole: Ø 28 mm.
Misure/Size: 35 mm.
Finiture/Finishing: plastica/plastic BI-CL-GA
Confezione/Pack: 10 pack/pcs.

Ø 28 9

28ØØ 26

Ø 35

Ø 21 35Ø

4

27

13

9

4

28,2Ø
FORO

29 19
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Supporto appenderia con perno
Straight arm with pin

Misure/Size: 210 - 310 mm
Finiture/Finishing: CL-CO 
Confezione/Pack: 10 pz./pcs. 

Supporto per mensola a scomparsa
Foldaway wooden shelf bracket  

con piastra a fori svasati
with 2 flared holes 4MA

Misure/Size: d. 16 x 170
Finiture/Finishing: zincato / zinc 
Confezione/Pack: 10 pz./pcs. 
  

Supporto per vetro
Glass shelf bracket   

completo di ventose
with suction pads

Misure/Size: 260-310-360 mm
Finiture/Finishing: CL-CO 
Confezione/Pack: 10 pz./pcs. 

Supporto per vetro con disco Ø 30
Glass shelf bracket with disc Ø 30 mm
 
completo di ventose
with suction pads

Misure/Size: 310-360 mm
Finiture/Finishing: CL-CO 
Confezione/Pack: 10 pz./pcs. 

BR21

BR11S

BR13

BR12

20Ø

L

30Ø
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Ø 10

30Ø

4L
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2
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L
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Supporto per vetro a morsetto
Glass holder  

Per spessori 10 mm
Glass thickness 10 mm

Misure/Size: 50x30 mm.
Finiture/Finishing: CL-NS-CO 
Confezione/Pack:  2 pz./pcs.

*Per vetri max 250 mm di profondità
*For glass depth max 100 mm

Portablister Ø 6
Rod arm Ø 6 mm

Misure/Size: 200 - 300 mm.
Finiture/Finishing: CL-CO  
Confezione/Pack: 10 pz./pcs. 

Portablister Ø 8 con disco
Rod arm Ø 8 mm

Misure/Size: 200 - 300 mm.
Finiture/Finishing: CL-CO  
Confezione/Pack: 10 pz./pcs. 

Supporto appenderia con disco Ø 30
Straight arm with disc Ø 30 mm

Misure/Size: 100 - 210 - 310 mm
Finiture/Finishing: CL-CO 
Confezione/Pack: 10 pz./pcs.

BR22

BR20

BR25

BR24
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Tubo terminale
End round tube Ø 25 mm,  

Testina Ø 35 , filetto 8 MA
with disc Ø 35 mm

Misure/Size: 147 mm
Finiture/Finishing: CL-IS-CO   
Confezione/Pack: 2 pz./pcs.

Supporto per tubo appenderia
Arm for round tube display bar Ø 25

Misure/Size: 330 mm
Finiture/Finishing: CL-IS-CO  
Confezione/Pack: 2 pz./pcs. 

Da usare con il tubo BT41
use with BT41

Supporto per tubo appenderia  
con reggimensola
Arm for round tube display bar, with shelf supports  

per mensole vetro (aggiungere ventose KFV) 
per mensole legno (aggiungere grani 6MAx20)
Suitable for glass shelf (with suction pads KFV)
Suitable for wooden shelf (with threads 6MAx20)

Misure/Size: 330 mm 
Finiture/Finishing: CL-IS-CO  
Confezione/Pack: 2 pz./pcs.

 

Appenderia frontale inclinata a sfere
Sloping arm with balls

Inclinazione/Incline 30°

Misure/Size: 330 mm
Finiture/Finishing: CL-IS-CO 
Confezione/Pack: 1 pz./pcs.  

BT41T

BR43

BR44

BR30

330

20Ø

330

3030

35

Ø 25
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4
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25  Ø 35  Ø
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BR43
BT41T

BT41T
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Tubo ovale 30x15
Oval tube mm 30x15
Spessore 1,5 mm. / Thickness 15/10
Misure/Size: 1000-1200 mm.
Finitura/Finishing: CL-CO-VA-IS
Confezione/Pack: 10 pz./pcs.

KT5
Copritesta per tubo ovale 15x30 (KT1)
End cap for oval tube mm 30x15  
Finitura/Finishing: CL-CO-NS
Confezione/Pack: 20 pz./pcs.

KT7
Copritesta con fermo per tubo ovale15x30 (KT1)
End cap with standstill for oval tube mm 30x15 
Finitura/Finishing: CL-CO-NS
Confezione/Pack: 20 pz./pcs.

Supporto per tubo porta broche 
Oval tube display bar 

Tubo ovale 30x15
For oval tube hanging bar mm 30x15

Finiture/Finishing: CL-NS-CO  
Confezione/Pack: 2 pz./pcs.

Tubo Ø 25 con inserti filettati M8  alle 
estremità
Round display bar Ø 25 mm,  with 2 threaded nuts  
8MA

Misure/Size: 597 mm (per interasse 600 mm)
Finiture/Finishing: CL-IS-CO  
Confezione/Pack: 1 pz./pcs.

In alternativa forniamo il tubo da 1000 mm  e gli 
inserti filettati a parte (art. BT41.INS8)
Alternatively we supply 1000 mm round tube 
apart and threaded inserts

KT1

BT50

BT41

Esempio di barra appenderia (BR50) 
Oval tube hanging bar example

permette l’inserimento di vari tipi di accessori / allows 
the inclusion of various  types of accessories (KB02-
KB03...)* sul tubo ovale / on oval tube 30x15 (KT1)*

* Vedere sezione “KREMENS” da pag. 24 
* See KREMENS section from page 24

25  Ø
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KT5
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La nuova Borkia Elettrificata porta la bassa tensione 
(12V-24V) direttamente sulla parete attrezzata. 
Grazie a questo, l’inserimento degli accessori dedi-
cati permette l’immediata illuminazione del ripiano e 
dell’accessorio stesso. 

L’architetto ha quindi, mano libera nel progettare 
accessori illuminanti a tecnologia led che la 
Pavanello srl è in grado di realizzare su misura.

The New Square Electrified Borkia brings the low voltage 
(12V-24V) directly on the wall unit.
Thanks to this device, the insertion of accessories allows to 
illuminate the shelves.
Designers have the ability to design accessories lighting 
LED technology that our company can carry on drawing.

 

  

Legenda finiture / Finishing table

CL -Cromo Lucido/Chrome 
NS - Nichel Satinato/Nichel satin
CO - Cromo opaco/Matt chrome
NE - Nero/Black

IS - Acciaio inox satinato/Stainless steel satin 
ZI - Zincato/Zinc steel
BI - Bianco/White
GA - grigio alluminio/Grey alu

Il peso indicato è la metà del carico utilizzato al momento in cui si sono verificate delle anomalie durante la prova.
The figures shown on the table is the half of the value at the moment of the first breakages during the test

Portata/max weight kg. 30

PROVE DI CARICO BORKIA TONDA BRE / loading test Round Borkia BRE

Portata/max weight kg. 40 Portata/max weight kg. 20+10

BRE01

NUOVA BORKIA TONDA ELETTRIFICATA
New Electrified Round face-out fitting “Borkia” BRE   

 

FISSAGGIO / FASTENING:
La Borkia viene inserita da dietro il pannello e bloccata con 4 
viti truc. TSP 4x16 facendo attenzione a metterla perfettamente 
in squadra con il bordo sporgente rivolto verso il basso. 
Il pannello con le Borkie inserite va agganciato al muro per 
mezzo delle apposite barre appendi pensili.

Take a wooden panel 18 - 19 mm thickness, insert the New Round 
Borkia BR from the back and fix it with 4 screws Ø 4x16 mm.
Pay attention to the position of the fitting: the hook of the fitting’s 
back-plate turns down. 
Fasten a zinc bar for wall cupboard (art. 4620) to the wall. 
Now hang the panel at the zinc bar.

1929

26Ø
FORO

3
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Borkia tonda elettrificata 
Electrificated round Borkia

Dotata di filetto per ghiera di copertura
with sliding covering with threaded front-edge

Misure/Size: foro 26 mm
Finiture/Finishing: CL-CO-NS
 Confezione/Pack: 10 pz./pcs. 

Anello di copertura ad incastro
Cover ring interlocking 

Completo di ghiera per l’incastro sul pannello ed 
anello in alluminio per centraggio foro.
Consente un fissaggio veloce ed economico.
Complete with nut for fitting on the panel and 
aluminum ring for centering hole.
Allows quick and cheap installation

il foro sul pannello deve essere d. 28 mm.
Panel hole: 28 mm.

Misure/Size: 35 mm.
Finiture/Finishing: plastica BI-CL-GA
Confezione/Pack: 10 pack/pcs.

Borkia tonda elettrificata
Electrificated round Borkia

Misure/Size: foro/hole 26 mm
Finiture/Finishing: BI-CL-CO-NS
Confezione/Pack: 10 pz./pcs. 

BR01S 
Spessore in alluminio 2,5 mm
Metal plate 2,5 mm thickness  
Per portare a filo  del pannello 18 mm la borchia. 
Allows the front-edge of the fitting staying
at the same level of wooden panel
Confezione/Pack: 10 pz./pcs.  

BR02.T

BRE02

 BRE01.T35

BRE01

Anello di copertura
Covering ring 

da avvitare sulla Borchia BR02
to screw on Borkia BR02

Misure/Size: Ø 30 - Ø 35 
Finiture/Finishing: CL-IS-CO 
Confezione/Pack: 10 pz./pcs. 

4
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Appenderia a LED con perno
Straight arm with pin, with led

12 Vdc - 24 Vdc

Misure/Size: 210 - 310 mm
Finiture/Finishing: CL-CO 
Confezione/Pack: 10 pz./pcs. 

Supporto a LED per vetro
Glass shelf bracket   with led

completo di ventose
with suction pads

12 Vdc - 24 Vdc

Misure/Size: 310-360 mm
Finiture/Finishing: CL-CO 
Confezione/Pack: 10 pz./pcs. 

Supporto a LED per vetro con disco Ø 30
Glass shelf bracket with disc Ø 30 mm, with led
 
completo di ventose.
with suction pads.

12 Vdc - 24 Vdc , max 2 A

Misure/Size: 310-360 mm
Finiture/Finishing: CL-CO 
Confezione/Pack: 10 pz./pcs. 

 

Supporto per mensola a scomparsa elettrificato
Foldaway wooden shelf bracket  

con piastra a fori svasati.
with 2 flared holes 4MA.

12 Vdc - 24 Vdc , max 2 A

Misure/Size: Ø 16 x 170 mm.
Finiture/Finishing: zincato/zinc 
Confezione/Pack: 10 pz./pcs.   

BRE21

BRE13

BRE12

BRE11S
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Alimentatori 75 W (12-24 V) 
con mini distributore 12 vie
Power 75 W (12-24 V)
12-way distributor

Confezione/Pack: 1 pz./pcs

Alimentatori 50 W (12-24 V) 
con mini distributore 12 vie
Power 50 W (12-24 V)
12-way distributor

Confezione/Pack: 1 pz./pcs

Cablaggio 2 faston + mini connettore 
Wiring 2 sockets + mini connector

Max 2,5 A

Misure/Size: 2 mt. 
Confezione/Pack: 10 pz.

 

Appenderia a LED con disco Ø 30
Straight arm with disc Ø 30 mm with led

12 Vdc - 24 Vdc

Misure/Size: 310 mm
Finiture/Finishing: CL-CO 
Confezione/Pack: 10 pz./pcs.

DLE.A75D

DLE.A50D

DLE.X72

BRE22

Articolo Potenza 
nominale 

Tensione in 
uscita 

max
 temperatura 

esercizio

Tensione
ingresso

Grado 
protezione

DLE.A50D 50 W 12 V Ta 45°C - Tc 75° 200-240 V IP20

DLE.A50D-24 50 W 24 V Ta 45°C - Tc 75° 200-240 V IP20

Articolo Potenza 
nominale 

Tensione in 
uscita 

max
 temperatura 

esercizio

Tensione
ingresso

Grado 
protezione

DLE.A75D 75 W 12 V Ta 45°C - Tc 75° 200-240 V IP20

DLE.A75D-24 75 W 24 V Ta 45°C - Tc 75° 200-240 V IP20

L

L

35

30Ø

30Ø

4

20Ø
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30

FISSAGGIO
Fare attenzione che le due piccole asole sulla 
parte anteriore della Borkia siano in posizione 
perfettamente verticale. Bloccare la borchia 
sul retro del pannello utilizzando il dado e la 
rondella in dotazione. Per facilitare l’operazione 
è disponibile una dima speciale di bloccaggio 
per Borkia Tonda (BT01.XX)

Fastening 
Pay attention to the perpendicular position of the 
two slots on the surface of the fitting.
Then fix the fitting with the flat washer (BT02.R) 
and the nut (BT02.D), using a spanner.   
To make this phase easier utilize the special 
spanner (item code BT01.XX)
  

BT02.D
Dado 16x1,5 zincato
Zinc hexagonal nut M16x1,5

BT02.R
Rondella 16x48 zincata
Zinc flat washer Ø 16 / 48 mm

BT03.T6
Piastra di supporto d. 60x4 mm.
con 4 fori svasati d. 4 mm.
Support round plate 
Ø 60x4 mm  with 4 flared holes Oppure:

Se si vuole ottenere una maggiore 
robustezza del pannello, si può utilizzare 
la piastra BT03.T6 fissando
le viti per il legno TSP 3,5x20

The use of the round plate BT03.T6 
allows an altenative more robust way to 
fix the fitting.

PROVE DI CARICO BORKIA TONDA BT
Il peso indicato è la metà del carico utilizzato al momento in cui si sono verificate delle anomalie durante la prova.
The figures shown on the table is the half of the value at the moment of the first breakages during the test

Portata/max weight kg. 15 Portata/max weight kg. 20 Portata/max weight kg. 10+10

BORKIA TONDA A SCATTO BT
Diecast round face-out fitting “Borkia” BT

Borchia tonda a scatto 
Diecast round face-out fitting
in pressofusione

The back of the round head is provided of two small pins. 
This prevent the rotation of the fitting when turn the exagonal nut. 

Misure/Size: 
Testa/Head Ø 30 mm.
Perno/Pivot Ø 16x30 mm.
Foro nel pannello/panel hole: Ø 16
Finiture/Finishing: CL-CO-NS
Confezione/Pack: 50 pz./pcs.

 BT01

30 16

BT01.XX
Dima di montaggio per BT01
Stainless steel special spanner
for BT01
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Il peso indicato è la metà del carico utilizzato al momento in cui si sono verificate delle anomalie durante la prova.
The figures shown on the table is the half of the value at the moment of the first breakages during the test

Supporto per vetro
Glass shelf bracket
In tubo / Round tube Ø 16
Con/with 2 O-Ring
Con/with 2 O-Ring
Misure/Size: 260 - 310 - 360 mm.
Finiture/Finishing: CO-NS
Confezione/Pack: 10 pz./pcs.

BT13AK
Supporto per vetro con portatubo
Glass shelf bracket with ring for hanging rail
In tubo / Round tube Ø 16
Con/with 2 O-Ring
Misure/Size: 310 mm.
Finiture/Finishing: CO-NS-CL
Confezione/Pack: 10 pz./pcs.

Supporto per vetro con disco
Glass shelf bracket with disc Ø 30 mm
In tubo / Round tube Ø 16
Con/with 2 O-Ring e disco Ø 25 
Misure/Size: 260 - 310 - 360 mm.
Finiture/Finishing: CO-NS-CL
Confezione/Pack: 10 pz./pcs.

BT12AK
Supporto per vetro con disco portatubo
Glass shelf bracket with disc Ø 30 mm and
ring for hanging rail
Misure/Size: 310 mm
Finiture/Finishing:  CO-NS-CL  
Confezione/Pack: 10 pz./pcs. 

Supporto per mensola in legno
Wooden shelf bracket

In tubo / Round tube Ø 16  
Con 2 fori svasati/with 2 flared holes Ø 4 mm.

Misure/Size: 310 - 360 mm.
Finiture/Finishing: CO-IS-CL
Confezione/Pack: 10 pz./pcs.

BT11AK
Supporto mensola in legno  con portatubo
Wooden shelf bracket with ringfor hanging rail

Misure/Size: 310 mm.
Finiture/Finishing: CL-CO-NS

Supporto per mensola in legno a scomparsa
Foldaway wooden shelf bracket

In tubo / Round tube: Ø 16

Misure/Size: 180 mm.
Finiture/Finishing: ZI
Confezione/Pack: 10 pz./pcs

BT13
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BT11

BT11S

L

16Ø

4Ø PASS
sØ 6

L

384Ø PASS

16

Ø 26

10Ø

45

Ø

L

16

L

16Ø

Ø 26

38 10Ø

Ø

L

16Ø

L

16Ø

10Ø

Ø 26

38

180

180

16Ø

16Ø



44

Appenderia a zeta
Stepped front arm with pins

In tubo Ø 16 / Round tube Ø 16
Con perni/with pivot

Misure/Size: 350 - h.150 mm.
Finiture/Finishing: CO-NS-CL
Confezione/Pack: 20 pz./pcs

Supporto appenderia con perno
Straight arm with disc Ø 30 mm

In tubo/Round tube: Ø 16 
Testina/Head: Ø 25

Lunghezza/Lenght: 100-160-260-310 mm.
Finiture/Finishing: CO-NS-CL 
Confezione/Pack: 10 pz./pcs.

Supporto appenderia con perno
Straight arm with pin

In tubo Ø 16 / Round tube Ø 16

Lunghezza/Lenght: 100-160-260-310 mm.
Finiture/Finishing: CO-NS-CL 
Confezione/Pack: 10 pz./pcs.

BT20

BT23

BT22

BT21

L

16Ø

L

16Ø

4

30Ø

350

16Ø

150
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Morsetto per vetro
Glass holder
 
Misure/Size: Ø 30 - lungh./lenght 50
Per vetri da 8 mm - 10 mm
Glass thickness 8 / 10 mm
Finiture/Finishing: CO-NS-CL
 Confezione/Pack: 10 pz./pcs.

Per vetri max 250 mm di profondità
For glass depth max 250 mm.

M8

30

50
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Tubo appenderia
Round display Ø 25 bar 

Tubo/round tube Ø 25
Dotati alle estremità di due 
inserti filettati 8 MA
with 2 threaded nuts 8MA

Lunghezze*/Lenght: 1000 - 1200 mm.
Finiture/Finishing: CO-CL-IS
 Confezione/Pack: 1 pz./pcs.

* Possiamo fornire qualisasi
lunghezza a richiesta per un minimo di 10 pezzi 
per misura
We can supply any length required for a minimum of 10 pieces to fit

Testina per tubo Ø 35
End-metal cap Ø 35 

Filetto/Thread 8 MA x 10
 Finiture/Finishing: CL-CO-IS
Confezione/Pack: 20 pz./pcs.

Supporto appenderia
Arm with ring for round tube

In tubo Ø 25 / display bar Ø 25

Misure/Size: 350 mm.
Finiture/Finishing: CO-NS-CL
Confezione/Pack: 10 pz./pcs.

Appenderia frontale ad arco 8 sfere
Curved arm with 8 balls

In tubo Ø 16 / Round tube Ø 16
Inclinazione/incline 30°

Misure/Size: 360 mm.
Finiture/Finishing: CO-NS-CL 
Confezione/Pack: 1 pz./pcs.

BT41

BT42.T

BT43

BT32

Ø 9
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Supporto per barra porta broche
Oval tube display bar support 

Dotato di grano blocca tubo
with small screw for oval tube fixing
 
Adatto al tubo ovale 30x15 (KT1)
For oval tube hanging bar mm 30x15

Finiture/Finishing: CL-CO-NS
Confezione/Pack: 10 pz./pcs.

KT1

BT50

Esempio di appenderia (BT50)
Oval tube hanging bar example
Permette l’inserimento di vari tipi di accessori
allows the inclusion of various types accessories 
(KB02 - KB03....)* su tubo ovale 30x15 (KT1)*

* VEDERE SEZIONE “KREMENS” DA PAG. 24
* See KREMENS section from page 24

Tubo ovale 30x15
Oval tube mm 30x15
Spessore 1,5 mm. / Thickness 15/10
Misure/Size: 1000-1200 mm.
Finitura/Finishing: CL-CO-VA-IS
Confezione/Pack: 10 pz./pcs.

KT5
Copritesta per tubo ovale 15x30 (KT1)
End cap for oval tube mm 30x15  
Finitura/Finishing: CL-CO-NS
Confezione/Pack: 20 pz./pcs.

KT7
Copritesta con fermo per tubo ovale15x30 (KT1)
End cap with standstill for oval tube mm 30x15 
Finitura/Finishing: CL-CO-NS
Confezione/Pack: 20 pz./pcs.
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NOTE



48

Mini Borkia

In plastica a scatto per il bloccaggio del perno
Plastic fitting with pivot locking snap

Finiture/Finishing: Pl. grigia/plastic grey 
Confezione/Pack: 10 pz./pcs.

BORKIA MINI 
Mini Borkia 

BM01

16Ø 12Ø40

4

13 5

18

40

4

18

5

7

2

20ØØ 16

Fissaggio senza anello di copertura
Fixing with cover ring BM02

Fissaggio con anello di copertura BM02
Fixing with cover ring BM02

BM02
Anello di copertura
Cover ring
  
Misure/Size: Ø 20
Finiture/Finishing: AA
Confezione/Pack: 10 pz./pcs 

7

20Ø

25

Ø 8,2

Ø 20
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Appenderia curva a 7 sfere
Curved arm Ø 6, with 7 balls
  
Misure/Size: 265 mm 
Finiture/Finishing: CL-CO
Confezione/Pack:  10 pz./pcs 

Supporto a disco
Support with disk
  
Misure/Size: 150 mm
Finiture/Finishing: CL-CO 
Confezione/Pack: 10 pz./pcs

Supporto a perno
Support with stub
  
Misure/Size: 150 mm
Finiture/Finishing: CL-CO 
Confezione/Pack: 10 pz./pcs

Supporto per vetro
Glass shelf bracket   

completo di ventose
with suction pads

Misure/Size: 260-310-360 mm
Finiture/Finishing: CL-CO 
Confezione/Pack: 10 pz./pcs. 

BM32
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BE01

BE02

Sistema Bokia bottone
Button fitting 
per la sua semplicità d’impiego viene
utilizzata sia su pannello in legno che 
in vetro o direttamente a muro fissata
ad una barra filettata bloccata con 
tassello chimico
Very easy application either with wooden
panels and with glass walls.
It can be applied directly to the wall 
with a threaded bar and a chemical bolt

Finiture/Finishing: CL-CO
Confezione/Pack:  pz./pcs.

Borchia esterna
External Borchia

Completa di vite TBL M6x30 e rondella
with screw MA6x30 TBL and washer
Misure/Size: 22x11
Finiture/Finishing: CL
Confezione/Pack: 20 pz./pcs.

Art. 60.501125 
Tassello SX 6 con vite 6 ma x 6
Fischer bolt SX-S with screw 6MA

Confezione/Pack:10 pz./pcs.

Doppia Borchia esterna
Double external Borchia
Per fissaggio su pannello vetro
legno bifacciale
For glass/wooden mounting on 
double-sided panels

Misure/Size: 22x11
Finiture/Finishing: CL
Confezione/Pack:  20 pz./pcs.

M6

11

22

18

ØØ 28

BORKIA ESTERNA A BOTTONE
Button External Borkia   

 

BM01
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Gancio dispenser
Bag hook

Misure/Size: 225x30
Finiture/Finishing: CL
Confezione/Pack:  20 pz./pcs.

Portablister d. Ø 6 mm
Prong sock hook 

Misure/Size: 225 mm
Finiture/Finishing: CL-CO
Confezione/Pack: 20 pz./pcs.

Appenderia a 5 sfere
Curved display arm

Misure/Size: 280 mm
Finiture/Finishing: CL-CO
Confezione/Pack:  10 pz./pcs.

Supporto appenderia con perno
Display arm
  
Misure/Size: 100-280 mm
Finiture/Finishing: CL-CO
Confezione/Pack:  20 pz./pcs.

BE63

BE61

BE32

BE21
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Supporto per vetro sp. 6 mm
Support for 6 mm thickness glass shelf
 
Finiture/Finishing: CL
Confezione/Pack: 1 pz./pcs.

BE20

M8

25Ø

40

6

57,8

5

15,5
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KREMENS

BORKIA TONDA/Round Borkia

BORKIA QUADRA
Square Borkia

DOGATO LINEAR

DOGATO STANDARD

PRATIKO

VERTICAL
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pag. 32
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pag. 76

pag. 88

pag. 100

- Borkia Quadra Sportello/face-out fitting  pag. 54

- Borkia Quadra Elettrificata/electrified  pag. 60
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Borkia quadra sportello
Diecast square face-out fitting with reclining front-cover 

Per pannelli di sp. da 18 a 20 mm.
Suitable for wooden panel 18 - 20 mm thickness.  
Misure/Size: 44x46 mm.
Finiture/Finishing: CL-CO-NS

La confezione include: la borkia, scatola posteriore 
e 4 viti di fissaggio M4x16
The fitting includes a back screw-on lid with 4 flared holes 
and 4 screws 
Confezione/Pack: 20 pz./pcs.

Fissaggio / Fastening
Fare attenzione alla posizione dello sportello che deve 
aprirsi verso il basso. applicare la scatola posteriore 
con le viti 4MA più 4 viti truciolari sul pannello.
 Il pannello con le borkie può essere agganciato al 
muro su una barra zincata (articolo 4620) o con una 
vite direttamente sul muro.

Pay attention to the position of the reclining front-
cover; it must go from up to down. 
Fix the fittings on the panel using the screw-on lid with 
the hook facing down.
Fasten a zinc bar (item code 4620) for wall cupboard 
to the wall.  
Now hang the panel at the zinc bar.

BORKIA QUADRA SPORTELLO
Diecast square face-out fitting   

 

BS01

Cromo lucido/Chrome
Cromo opaco/Matt chrome
Nichel satinato/Nickel satin

Legenda finiture / Finishing table

= CL
= CO
= NS

Acciaio inox/Stainless steel satin
Zincato/Zincked steel

= IS
= ZN

Foratura del pannello / Wooden panel drilling
Foro quadro mm. 36,5 x 36,5 , raggio 1/ Square hole mm. 37 x 37 , radius 1

55
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Supporto per mensola in legno 
Wooden shelf bracket

 In tubo quadro/Square tube 20x20
Con 2 fori svasati/with 2 flared holes Ø 5 mm.

Misure/Size: 310-360 mm.
Finiture/Finishing: CL-CO-IS
Confezione/Pack: 10 pz./pcs.

Supporto per mensola in legno
Glass shelf bracket with support for 
rectangular tube 10x30 mm

Con porta tubo rettangolare 30x10
In tubo quadro/Square tube 20x20 

Misure/Size: 310 mm.
Finiture/Finishing: CL-CO-IS
Confezione/Pack: 10 pz./pcs.

Supporto per mensola in vetro
Glass shelf bracket

In tubo quadro/Square tube 20x20  
Con ventose/with 2 suction pads

Misure/Size: 260-310-360 mm.
Finiture/Finishing: CL-CO-IS
Confezione/Pack: 10 pz./pcs.

Supporto per mensola in vetro
con porta tubo appenderia
Glass shelf bracket with support for 
rectangular tube 10x30 mm

Con porta tubo rettangolare 30x10
In tubo quadro/Square tube 20x20  

Misure/Size: 310 mm.
Finiture/Finishing: CL-CO-IS 
Confezione/Pack: 10 pz./pcs.

BSQ13AK
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BSQ11AK
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Supporto per vetro a morsetto
Glass holder

Per spessore/glass thickness max 10 mm
In tubo quadro/square tube 20x20  

Misure/Size: 100 mm.
Finiture/Finishing: CL-CO

Confezione/Pack: 10 pz./pcs.

Supporto per vetro a morsetto
Glass holder

Per spessore/glass thickness max 10 mm

Misure/Size: 40x40 mm.
Finiture/Finishing: CL-CO
Confezione/Pack: 10 pz./pcs.

Supporto appenderia
Straight arm with plate 30x30 mm  

In tubo quadro/Square tube 20x20   

Misure/Size: 100-160-310-360 mm.
Finiture/Finishing: CL-CO

Confezione/Pack: 10 pz./pcs.

Appenderia frontale inclinata con perni
Sloping arm with pin

In tubo quadro/Square tube 20x20  

Misure/Size: 330 mm.
Finiture/Finishing: CL-CO
Confezione/Pack: 5 pz./pcs.

BSQ30

BSQ22

BSQ19

BSQ20

M8
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40
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8
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BS11S

Supporto appenderia
Arm with ring for round tube
display bar Ø 25

In tubo quadro/Square tube 20x20  

Misure/Size: 310 mm.
Finiture/Finishing: CL-CO-IS 
Confezione/Pack: 5 pz./pcs.

Tubo rettangolare 30x10
Rectangular display bar 10x30 mm

Misure/Size: 1000 mm. 
Finiture/Finishing: CL-CO-IS
Confezione/Pack: 1 pz./pcs. 

Reggimensola a croce per ripiani in vetro
T-shape glass shelf bracket with standstill

Misure/Size: 300x310 mm. 
Finiture/Finishing: CL-CO
Confezione/Pack: 1 pz./pcs. 

BSQ24

BSQ41

BSQ43

Supporto per mensola legno a scomparsa
Foldaway wooden self bracket

In tubo/tube Ø  16

Misure/Size: 180 mm.
Finiture/Finishing: ZI
Confezione/Pack: 10 pz./pcs.

180
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16Ø

16Ø

310
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BSQ50

BSQ45

KBQ02

KBQ21

Appenderia a spalla regolabile in tubo 
rettangolare 30x15
Adjustable straight rail, 30x15 mm rectangular tube

Bracci in tubo quadro/arms square tube: 20x20
Misure/Size: 1000 int. 300-800
                   1200 int. 500-1000
Finiture/Finishing: CL-CO-VA
Confezione/Pack: 1 pz./pcs.

Barra porta broche in tubo rettangolare 
30x10
30x10 mm rectangular tube hanging bar 

Misure/Size: 1000 int. 300-800
                   1200 int. 500-1000
Finiture/Finishing: CL-CO-VA
Confezione/Pack:  1 pz./pcs.L

30

250 250100 100

10

INT.

L

30

100

10

INT.

20 20

250 250 100

Broche quadro 8 mm.
8 mm square arm

Misure/Size: 200 mm. 
Finitura/Finishing: CL-CO-VA
Confezione/Pack: 10 pz./pcs

Broche tubo quadro 20 mm.
20 mm square tube arm

Misure/Size: 260-310
Finitura/Finishing: CL-CO-VA
Confezione/Pack: 10 pz./pcs

3Ø
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BS21

Supporto appenderia con perno
Straight arm with pin

In tubo/round tube Ø 16

Misure/Size: 210-310
Finiture/Finishing: CL-CO-NS
Confezione/Pack: 10 pz./pcs.

L

16Ø

16Ø

L
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BORKIA QUADRA ELETTRIFICATA
Electrified Diecast Square Borkia   

 

BSE01
La nuova Borkia Quadra Elettrificata porta la bassa tensione (12V-
24V) direttamente sulla parete attrezzata. 
Grazie a questo, l’inserimento degli accessori dedicati permette 
l’immediata illuminazione del ripiano. 
L’architetto ha quindi, mano libera nel disegnare/progettare 
accessori illuminanti a tecnologia led che noi siamo in grado di 
realizzare su misura.
La Pavanello srl, propone in questa sezione soluzioni per stimolare 
la fantasia dei progettisti.

The New Square Electrified Borkia brings the low voltage (12V-24V) 
directly on the wall unit.
Thanks to this device, the insertion of accessories allows to illuminate 
the shelves.
Designers have the ability to design accessories lighting LED 
technology that our company can carry on drawing.
In this section Pavanello S.r.l. offers solutions to stimulate the creativity 
of architects

 

Legenda finiture / Finishing table

CL = Cromo Lucido/Chrome 
CO = Cromo opaco/Matt chrome

NS = Nichel Satinato/Nichel satin
IS = Acciaio inox satinato/Stainless steel satin 

  

Il peso indicato è la metà del carico utilizzato al momento in cui si sono verificate delle anomalie durante la prova.
The figures shown on the table is the half of the value at the moment of the first breakages during the test

Portata/max weight kg. 30

PROVE DI CARICO BORKIA QUADRA BSE / loading test Square Borkia BSE

Portata/max weight kg. 40 Portata/max weight kg. 20+10

Fissaggio / Fastening
Fare attenzione alla posizione dello sportello che deve aprirsi verso il 
basso. applicare la scatola posteriore con le viti 4MA più 4 viti truciolari sul 
pannello.
 Il pannello con le borkie può essere agganciato al muro su una barra zincata 
(articolo 4620) o con una vite direttamente sul muro.

Pay attention to the position of the reclining front-cover; it must go from up to 
down.  Fix the fittings on the panel using the screw-on lid with the hook facing 
down. Fasten a zinc bar (item code 4620) for wall cupboard to the wall.  Now 
hang the panel at the zinc bar.

Foratura del pannello / Wooden panel drilling
Foro quadro mm. 36,5 x 36,5 , raggio 1/ Square hole mm. 37 x 37 , radius 1
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BSE11S

Appenderia a LED con fermo
Straight arm with led

In tubo quadro/ Square tube: 20x20

Misure/Size: 160-310 mm.
Finiture/Finishing: CL-CO
Confezione/Pack: 10 pz./pcs.

Supporto a LED per mensola in legno
Wooden shelf bracket with pivot

In tubo quadro / Square tube 20x20  
Con 2 perni/with 2 pin

Misure/Size: 310 - 360 mm.
Finiture/Finishing: CL-CO
Confezione/Pack: 10 pz./pcs.

BSE11

BSE22

BSE13

Supporto per mensola a scomparsa elettrificato
Electrified foldaway wooden shelf bracket

In tubo / Round tube: Ø 16

Misure/Size: 180 mm.
Finiture/Finishing: ZI
Confezione/Pack: 10 pz./pcs

Supporto a LED per mensola in vetro 
Glass shelf bracket

In tubo quadro/ Square tube: 20x20
Con 2 ventose/with 2 Suction pad

Misure/Size: 310 - 360 mm.
Finiture/Finishing: CL-CO
Confezione/Pack: 10 pz./pcs.
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Alimentatori 75 W (12-24 V) 
con mini distributore 12 vie
Power supply 12-24 V
with 12-way mini-distributor

Confezione/Pack: 1 pz./pcs

Alimentatori 50 W (12-24 V) 
con mini distributore 12 vie
Power supply 50 W (12-24 V)
with 12-way mini-distributor

Confezione/Pack: 1 pz./pcs

Cablaggio 2 fastom + mini connettore 
Wiring with 2 sockets + mini connector

Max 2,5 A

Misure/Size: 2 mt. 
Confezione/Pack: 10 pz.

 

Appenderia con tubo led
Hanging rail tube with LED

Misure/Size: mm
Finiture/Finishing: 
Confezione/Pack:  pz./pcs.

DLE.A75D

DLE.A50D

DLE.X72

BSE40

Articolo Potenza 
nominale 

Tensione in 
uscita 

max
 temperatura 

esercizio

Tensione
ingresso

Grado 
protezione

DLE.A50D 50 W 12 V Ta 45°C - Tc 75° 200-240 V IP20

DLE.A50D-24 50 W 24 V Ta 45°C - Tc 75° 200-240 V IP20

Articolo Potenza 
nominale 

Tensione in 
uscita 

max
 temperatura 

esercizio

Tensione
ingresso

Grado 
protezione

DLE.A75D 75 W 12 V Ta 45°C - Tc 75° 200-240 V IP20

DLE.A75D-24 75 W 24 V Ta 45°C - Tc 75° 200-240 V IP20

L
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20 20

15
INT
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KREMENS

BORKIA TONDA/Round Borkia

BORKIA QUADRA/Square Borkia

DOGATO LINEAR

DOGATO STANDARD

PRATIKO

VERTICAL
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TR.PR/ 112

Fastening of the base and intermediate panels
Fasten the aluminium profile DL02 with wall-bolts at the bottom 
of the wall.
Insert the first wooden panel - previously cutted on the edge - 
to the lower DL02 profile, with the upper DL01 profile already 
on the top of the panel.Fasten the aluminium profile DL01 with 
wall-bolts. Go on in the same way for the further steps.

Fastening of the top profile 
Last step: fasten to the wall the “Z” profile (item code 
TR.PR/112) and insert the last wooden panel with the DL02 
profile already on the top of the panel.     

Sistema di profili orizzontali autoportanti 
per vetro e accessori 
 
Istruzioni di montaggio:
Dopo aver posizionato il profilo terminale DL02 sulla 
base, inserire il primo pannello sulla fresata con il 
profilo DL01 già inserito sul pannello.
Fissare a muro con tasselli e procedere allo stesso 
modo con altri pannelli.

Fissaggio del coperchio DL02
Fissare il profilo “Z” (TR.PR/112), sul muro e infilare 
ad incastro il pannello con il profilo DL02 
precedentemente inserito.

Schema di montaggio
Linear system assembling scheme

Legenda finiture/Finishing

Misure per l’incastro del pannello

How cutting the edge of the wooden panel

DOGATO LINEAR
Dogato Linear   

Acc. Cromo lucido/Chrome
Acc. Cromo opaco/Matt chrome
Acc. Verniciato alluminio/Aluminium painted

= CL
= CO
= VA

Acc. zincato/Zinc steel
Acc. nichel satinato/Nickel satin
All. anodizzato argento/Silver anodized

= ZI
= NS
= AA
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Coppia profili di copertura laterale
Side cover profile
Con 6 clip di fissaggio

Finiture/Finishing: AA  
Misure/Size: h. 3000 mm 
Confezione/Pack: 2 pz./pcs

DL02T
Tappo di copertura
Cover
Finiture/Finishing: VA
Confezione/Pack: 2 pz./pcs

Profilo terminale di chiusura
Upper / lower aluminium profile for wooden panelling
 Finiture/Finishing: AA 
Misure/Size: 3 e 6 mt
Confezione/Pack: 4 pz./pcs

TR.PR/112
Reggipannello a 3 fori
Hanging bracket for DL02 aluminium profile
Finiture/Finishing: ZI
Misure/Size: 300 mm.
Confezione/Pack: 10 pz./pcs.

Profilo Linear robusto in alluminio
heavy aluminium profile for wooden panelling, 
silver-anodized
 Finiture/Finishing: AA
 Misure/Size: 6 mt 
Confezione/Pack: 4 pz./pcs.

DL01G
Guarnizione antisdruciolo
Anti-slip rubber profile  
Finiture/Finishing: grigio chiaro/light grey
Confezione/Pack: rotoli/spool 100-200 mt.

Profilo Linear in alluminio
Aluminium profile for wooden panelling, silver-
anodized 
Finiture/Finishing: AA 
Misure/Size: 6 mt 
Confezione/Pack: 4 pz./pcs.

DL01G
Guarnizione antisdruciolo
Anti-slip rubber profile  
Finiture/Finishing: grigio chiaro/light grey 
Confezione/Pack: rotoli/spool 100-200 mt.

DL02L

DL02

DL01RL

DL01
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3

6,4

3

27

32

43,2
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3
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2

3

3

32

64,5

2

3

6,4

3

3

2,4

31,8

6,5

23,25
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8

Misure fresata vedi pag. 68
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FASTENING 
1 - Make a cut of appropriate size on the 
wooden panel. 
2 - Insert the profile on the panel with screws.
3 - Hang the panel at the wall where you have 
previously fixed a zinc bar for wall cupboard 
(item code 4620). 

The profile applies to wooden panels with cut of any lenght
The application on the panel by screws is made from the back-side 
of the panel. 
The special groove on the socket of the profile allows the insertion 
of LED 
bars for the whole lenght of the profile.
The glass or plexiglass shelf will be lighted, 5 colours available.

Schema fissaggio del pannello
Diagram panel assembly
Dopo aver fissato il profilo sul pannello
con le viti è possibile agganciare il pannello 
sul muro mediante barre appendipensili
After fixing the profile on the panel, from the 
back side, with the screws, you can hang the 
panel on the wall.

Kit illuminazione
 

Esempi di pareti realizzabili
Application examples

Misure per la fresata sul pannello
Cut size on wooden panel

DL03T
Terminale
End-metal cap for DL03 
alu profile  
Finiture/Finishing: VA
 Confezione/Pack: 20 pz./pcs.

DOGATO LINEAR PER BARRE LED
Aluminium profile with inside lighting

DL03AA
Profilo Dogato Linear
Applicabile sul pannello con fresata di qualsiasi lunghezza
perchè l’inserimento del profilo sul pannello avviene dal retro
e fissato poi con viti
Adatto all’inserimento di mensole in vetro o altro materiale
dello spessore di 8 mm e di tutta la gamma accessori
Può essere corredato di led luminosi su tutta la unghezza della 
feritoia così da illuminare lo spessore delle mensole in vetro o 
plexiglass

1920

8
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Strip LED flessibile adesiva IP65 
Link wire for strip LED IP65  

Confezione/Pack: rotoli./coil da 4,94 mt.

Prolunga di alimentazione  tra barra led e 
distributore
Connection wire for 
strip LED - transformer
Misure/Size: 1000-2000 mm.  
Confezione/Pack: 10 pz./pcs.

Strip-led
Led-strip with 10 / 12 leds

 Barra/bars a 10 led
Completa di profilo in plastica/plastic profile
trasparente isolante
Misure/Size: (10 led) 250 mm.   (3 led) 75 mm.
Colori/Finishing: bianco/white, blu
Confezione/Pack:10 pz./pcs.

LED

DLED

DL03C
Copertura per borchia
cover

In plastica verniciata/painted plastic
Misure/Size: 51x23 mm 
Finiture/Finishing: BI,CL,CO,NO
Confezione/Pack: 10 pz./pcs.

Borkia Rettangolare in alluminio
Aluminium Rectangular Borkia

Misure/Size: 40 mm. 
Colori/Finishing: Alluminio (AA) -  nero/black (AN)
Confezione/Pack: 10 pz./pcs.

DL03B

51

23 10,2

42

Temperatura 

LungaDurata
Nastro adesivo

3M RISCHIO FOTOBIOLOGICO
ESENTE120˚

Articolo Descrizione Temp. 
Colore

Grado di 
protezione

Tens. Alim. 
VCC

Watt 
metro

Watt 
rotolo

Lumen 
Rolla

LED.01111 5 mt. 300 LED 3528 bianco freddo 6000°K IP65 12V 4,8 24 5 cm 7500

LED.01112 5 mt. 300 LED 3528 bianco naturale 4000°K IP65 12V 4,8 24 5 cm 7000

LED.01113 5 mt. 300 LED 3528 bianco caldo 3000°K IP65 12V 4,8 24 5 cm 6900

Per alimentatori vedi pag. 41
power supply see page 41
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Profilo Linear elettrificato
12/24 V - max. 7 A
Per vetro/for glass 8 mm.
Realizzato su misura per il cliente
Made to size for the customer

Misure/Size: 3000 mm.
 Finitura/Finishing: AA

Confezione/Pack: 1 pz./pcs

Il profilo elettrificato DLE01 porta 
l’elettrificazione in bassa tensione su tutta 
la sua lunghezza garantendo una perfetta 
connessione in ogni punto, mediante il 
connettore “Giro”, privo di cavi e prese di 
corrente.

The electrified profile DLE01 distributes low 
voltage current (12/24 V) along the entire 
length, ensuring a perfect connection at 
each point due to the connector “Giro”, 
without cables and sockets.

9,9
66

14,4

3 5,8

3

10

19

Connettore girevole
Revolving connector
Finitura/Finishing: pl. grigio / plastic grey
Confezione/Pack: 10 pz./pcs

8,5

22
7,5ø

30

22

11

DLE.C1

DLE.01

DOGATO LINEAR ELETTRIFICATO
Electrified Dogato Linear   

8

8

DLE.C1

DLE03
DLE02L
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DLK6/DLK8

DLK6/DLK8

Linear K system

Profili orizzontali e verticali ad aggancio 
rapido  per schienali di vetro e legno.
 Per vetro da 6-8 mm.

Aluminium vertical uprights with raised front edge 
and horizontal alluminium profiles
for glass panelling and shelving

glass shelf thickness mm 6-8  

Profilio Linear vetro
Horizontal aluminium profiles 
Adattabile al profilo portavetro KC31 o per
pannelli max 19 mm con clip di aggancio KF01 
Non è necessario bordare il pannello.
Suitable either for glass-holder profile KC31 and 
for wooden panels 19 mm thickness, trough clips 
KF01 
If used with wooden panels,  it is not necessary 
to finish the edges of the wooden panel itself. 
 DLK6 - Per vetro/for glass sp./thickness= 6 mm. 
DLK8 - Per vetro/for glass sp./thickness= 8 mm.
Misura/Size: 3/6 mt
Finitura/Finishing:  AA-AN
Confezione/Pack: 10 pz./pcs.

DL01G
Guarnizione antisdruciolo
Anti-slip rubber profile for aluminium profiles
 Finiture/Finishing: grigio chiaro /light grey
Confezione/Pack: rotoli/spool 100-200 mt.  

30

41,5

10 20

10

Profilio portavetro a scatto   
Aluminium profile for 4-5 mm. tks glass panelling

Misura/Size: 3012 mm.
Finitura/Finishing: AA - AN
Confezione/Pack: 10 pz./pcs.
  Adattabile ai profili KC11, KC12, KC13, ecc.
Per vetro da 4-5 mm,  a scatto sul profilo.  
for 4-5 mm tks. glass panelling  suitable for KC11, 
KC12, KC13, DLK6, DLK8

KC32
Profilio guarnizione per vetro 4-5 mm
Plastic profile for 4-5mm tks. glass panelling

Misura/Size: 3 mt
Finitura/Finishing: grigio/grey 
Confezione/Pack: 10 pz./pcs.  

28,2

28,2

13 11,6

KC31

6-8
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Appenderia frontale inclinata  7 sfere
Sloping arm with 7 balls

  In tubo/Round tube Ø 16 
Inclinazione/Incline 30°  

Misure/Size: 330 mm. 
Finiture/Finishing: CO-CL 
Confezione/Pack: 10 pz./pcs.

Supporto appenderia con disco
Straight arm with disc

  In tubo/Round tube Ø 16 
Disco/Disc Ø 30  

Misure/Size: 100-160-260-310 mm
 Finiture/Finishing: CO-CL 
Confezione/Pack: 20 pz./pcs.

Supporto appenderia con perno
Straight arm with pin

 In tubo/Round tube Ø 16  

Misure/Size: 100-160-260-310 mm 
Finiture/Finishing: CO-CL
Confezione/Pack: 20 pz./pcs.

Supporto per mensola in legno
Wooden shelf bracket  
In tubo/Round tube Ø 16
 Con 2 fori svasati Ø 4 mm
with 2 flared holes 4MA  
 Misure/Size: 310-360 mm 
Finiture/Finishing: CO-CL
Confezione/Pack: 20 pz./pcs.

DL11S
Supporto per mensola in legno  a scomparsa
Foldaway wooden shelf bracket 
Misure/Size: Ø 16 x 180 mm
Finiture/Finishing: ZI
Confezione/Pack: 20 pz./pcs.

DL30

DL22

DL21

DL11
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L
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Portablister
Hook ø 6
 
 In tondino/round tube Ø 6
  
Misure/Size: 200-250 mm. 
Finiture/Finishing: CO-CL
Confezione/Pack: 10 pz./pcs.

Supporto contenitori e posters
Drawers support  

Profilo in acciaio zincato per  il supporto di 
contenitori
Zinc steel support for drawers 

 Misure/Size: 200 mm. 
Finiture/Finishing: ZI
Confezione/Pack: 10 pz./pcs.

Appenderia a zeta
Stepped front arm
  
In tubo/Round tube Ø 16
con perni/with pins  

Misure/Size: 350 - h. 150 mm.
 Finiture/Finishing: CO-CL 
Confezione/Pack: 10 pz./pcs.

Supporto per tubo appenderia
Arm with ring for round tube  
Per tubo appenderia/display bar Ø 25 
Misure/Size: 350 mm. 
Finiture/Finishing:CO-CL 
Confezione/Pack: 10 pz./pcs.

BT41
Tubo appenderia Ø 25
Round display Ø 25 bar

 BT42.T
Testina Ø 35 con fil. 8 MA
End-metal cap Ø 35  

DL91

DL45

DL23

DL44
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Profilo Linear 6
Aluminium profile for wooden
panelling, silver-anodized
Per spessore vetro 6 mm
Glass thickness: mm 6
Per pesi leggeri/for light weights  

Misure/Size: 6 mt 
Finiture/Finishing: AA 
Confezione/Pack: 4 pz./pcs.

DL01G
Guarnizione antisdruciolo
Anti-slip rubber profile 
for aluminium profiles  
Finiture/Finishing: grigio chiaro/light grey 
Confezione/Pack: rotoli/rolls 100 e 200 mt.

Profilo Linear robusto
Heavy aluminium profile 
for wooden panelling,
silver-anodized
Per spessore vetro 6 mm
For glass thickness 6 mm 
 Misure/Size: 6 mt 
Finiture/Finishing: AA 
Confezione/Pack: 4 pz./pcs.

DL01G
Guarnizione antisdruciolo
Anti-slip rubber profile 
for aluminium profiles  
Finiture/Finishing: grigio chiaro/light grey 
Confezione/Pack: rotoli/rolls 100 e 200 mt.

Profilo terminale di chiusura
Upper / lower aluminium profile 

for wooden panelling, silver-anodized

 Misure/Size: 3 e 6 mt 
Finiture/Finishing:AA
 Confezine/Pack: 4 pz./pcs.

DL06

DL06R

DL02
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Misure fresata vedi pag. 64
size of the milled: see page 64
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size of the milled: see page 64
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Supporto per tubo appenderia
Arm with ring for round tube  
Per tubo appenderia Ø 25
Display bar Ø 25 
Misure/Size: 350 mm.
 Finiture/Finishing:CO-CL 
Confezione/Pack: 10 pz./pcs.

BT41
Tubo appenderia, tubo Ø 25
Round display Ø 25 bar      

BT42.T
Testina Ø 35 con fil. 8 MA
End-metal cap Ø 35  

Appenderia frontale inclinata 7 sfere
Sloping arm with 7 balls

In tubo/Round tube Ø 16
inclinazione/Incline 30°

Misure/Size: 360 mm.
Finiture/Finishing: CL-CO
Confezione/Pack: 10 pz./pcs. 

Supporto appenderia con disco
Straight arm with disc  

In tubo/Round tube Ø 16 
Testina/Head Ø 30
 
Misure/Size: 260-310 mm.
Finiture/Finishing: CL-CO
Confezione/Pack: 10 pz./pcs.

Attacchi per accessori
Straight arm with pin  

Spessore/Tickness 6 mm. 

Misure/Size: 160-260-310 mm
 Finiture/Finishing: CL-CO
Confezione/Pack: 10 pz./pcs.

DL0644

DL0630

DL0622

DL0621
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DL07

DL04

DL07x52

Profilo Linear 10
Aluminium profile for wooden panelling

Misure/Size: 6 mt
 Finiture/Finishing: AA
Confezione/Pack: 4 pz./pcs.
 

DL01G
Guarnizione antisdruciolo
Anti-slip rubber profile for aluminium profiles  
Finiture/Finishing: grigio chiaro/light grey 
Confezione/Pack: rotoli/rolls 100 e 200 mt.

Profilo Linear 10
Aluminium profile for plaster-board
Per cartongesso  
Misure/Size: 6 mt 
Finiture/Finishing: AA-AGR
Confezione/Pack: 4 pz./pcs.

  Nota bene:  a differenza del profilo per pannelli in legno 
(DL01-DL03-DL06), nei quali il peso viene sostenuto 
anche dal pannello, in questo caso, il profilo deve soste-
nere da solo tutto il peso degli accessori.
Fasten the plaster-board panels (12 mm thickness) on the two 
blades of the profile through self-perforating screws.
Pay attention to a correct assembling procedure: the DL04 profile 
support the whole structural load.

DL01G
Guarnizione antisdruciolo
Anti-slip rubber profile 
for aluminium profiles  
Finiture/Finishing: grigio chiaro/light grey 
Confezione/Pack: rotoli/rolls 100 e 200 mt.

Profilo linear 10 senza bordo
Aluminium profile without edge for wooden 
panelling

Misure/Size: 6 mt 
Finiture/Finishing: AGR-AA
Confezione/Pack: 4 pz./pcs. 

DL01G
Guarnizione antisdruciolo
Anti-slip rubber profile 
for aluminium profiles  
Finiture/Finishing: grigio chiaro/light grey 
Confezione/Pack: rotoli/rolls 100 e 200 mt.
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KREMENS

DOGATO LINEAR

BORKIA TONDA/Round Borkia

BORKIA QUADRA/Square Borkia

DOGATO STANDARD
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DS02

DS01
Profilo in alluminio per pannelli  Dogati
Aluminium profile for slatboard panel

Misure/Size: mm. 4850 , mm. 2400 , mm. 1200
Confezione/Pack: 16 barre/bars

Profilo a Z per montaggio pannelli
Z-shape aluminium profile for slatboard panels 
assembly

Misura/Size: 3 mt.*
 Finitura/Finishing: in alluminio/aluminium
Confezioni/Pack: 10 barre da 3 mt./bars

*altre misure disponibili su richiesta
 Other sizes available on request

Permette adesione tra le pareti senza lasciare giochi
this hanging profile allows a perfect panel adhesion to the wall,
without empty spaces

DOGATO STANDARD
Dogato Standard  
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1200

2400

DS00.V__

DS00.0__

Pannello MDF verticale 1200x2400x19
Horizontal MDF panel 1200x2400x19
 
passo/spacing: P= 100-150-200-300 mm
Confezione/Pack: 5 pz./pcs. 

Pannello MDF orizzontale 2400x1200x19
Horizontal MDF panel 2400x1200x19
 
passo/spacing: P= 100-150-200-300 mm
Confezione/Pack: 5 pz./pcs. 

Finiture: pannello MDF nobilitato
Finishing: MDF panel finishing

 

540 Bianco Silver 560 Acero 576 Ciliegio 

511 Grigio cenere 520 Magnolia

593 Faggio chiaro 510 Bianco 527 Grigio satinato

583 W enge

540 Silver white 560 Maple 576 Cherry

511 Light grey 520 Magnolia

593 Beech 510 White 527 Satin grey

583 Wenge

2400

1200

P

P
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Gancio portablister
Hook Ø 6

In tondino/round tube Ø 6
Misure/Size: L: mm. 150-200-250-300 
Finiture/Finishing: CL 
 Confezione/Pack: 10 pz./pcs.

Gancio
Small hook

Finiture/Finishing: CL
Confezione/Pack: 10 pz./pcs. 

Reggimensole per pesi leggeri
Light weight support

Finiture/Finishing: CL 
Confezione/Pack: 10 pz./pcs.    

Gancio per quadri
Frame hook

Finiture/Finishing: CL
Confezione/Pack: 10 pz./pcs.

DS26

DS19

DS17

DS19A

48

43

O 4
15

33

48

2

38

80,5

25

9,5 25

14

80,5

25

2

66,5

6

4

37

15

13

24

37

11

2

11

15

68
83

L

22

6Ø

2



79

Appenderia inclinata a 8 perni
Oval tube sloping arm with 7 balls

In tubo ovale/Oval tube 30x15

Misure/Size: mm. 400 
Finiture/Finishing: CL
Confezione/Pack: 5 pz./pcs.

Portapalloni
Ball-holder

Misure/Size: L. 265 mm , d. 140 mm 
Finiture/Finishing: CL  

Confezione/Pack: 10 pz./pcs.

Gancio dispenser
Dispenser hook

in tondino/round tube Ø 4 
Misure/Size: mm. 150-200-250-300 
Finiture/Finishing: CL 
 Confezione/Pack: 10 pz./pcs.

Gancio con portaprezzo
Hook Ø 6 with ticket-holder

in tondino/round tube Ø 6 
Misure/Size: mm. 235 
Finiture/Finishing: CL 
Confezione/Pack: 10 pz./pcs.

KB08
Porta prezzo trasparente
Transparent ticket-holder 
Per supporti a “T” / for T-shape supports 
Misure/Size: PP1 65x38
                   PP2 60x30
                   PP3 52x30      

DS35
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DS29

DS26P
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Appenderia 7 sfere
Curved arm Ø 6 with 7 balls

in tondino/round tube Ø 6

Misure/Size: mm. 265
Finiture/Finishing: CL 

Confezione/Pack: 10 pz./pcs. 

Gancio con disco
Bracket with disk

in tubo/round tube Ø 10

Misure/Size: 310 mm.
Finiture/Finishing: CL  
Confezione/Pack: 24 pz./pcs.     

Supporto per occhiali
Glasses-holder

Misure/Size: largh.145 mm, lungh. 165 mm
Finiture/Finishing: CL  
Confezione/Pack: 50 pz./pcs.     

Appenderia diritta con perno
Straight oval tube arm with pin

In tubo/Oval tube 30x15

Misure/Size: mm. 330 
Finiture/Finishing: CL
Confezione/Pack: 5 pz./pcs.

DS34
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DS37

DS28
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Barra appenderia
Straight hanging rail

In tubo ovale/Oval tube 30x15 

Misure/Size: 600 mm. - 900 mm
Finiture/Finishing: CL
Confezione/Pack: 1 pz./pcs.

Reggimensola per vetro
Aluminium glass shelf support

Per sp. 8 mm
For glass thickness mm 8
 
Misure/Size: 100 mm.  
Finiture/Finishing: AA-VA  
 Confezione/Pack: 20 pz./pcs. 

Reggimensola per piani in cristallo
Glass shelf bracket

in tubo ovale/Oval tube 25x12

Misure/Size: mm. 200-300-350
 Finiture/Finishing: CL  
Confezione/Pack: 10 pz./pcs. 

Coppia reggimensole per legno
Wooden shelf brackets pair

Misure/Size: mm. 200-250-300-350
 Finiture/Finishing: CL
Confezione/Pack: 10 cp./pairs     
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Gancio porta cassettiere
Drawer-holder support

Misure/Size: 43 x 60 mm 
Finiture/Finishing: CL  
Confezione/Pack: 20 pz./pcs.

Porta cappelli
Hat support

Misure/Size: L. 240 mm. , d. 90
Finiture/Finishing: CL 
 Confezione/Pack: 50 pz./pcs.    

Staffa aggancio TUCANO
Hook for “TUCANO 666” bracket
In acciaio 25/10
Thickness 25/10 
Misure/Size: 85 x 35 mm 
Finiture/Finishing: VA  
Confezione/Pack: 10 pz./pcs.

6152
reggimensole Tucano 666
“TUCANO 666” bracket
Per spessori da 8-36 mm
For shelf thickness mm 4 - 36 
Misure/Size: 70 mm 
Finiture/Finishing: CL - VA - NS   
Confezione/Pack: 2 pz./pcs. 

Rinforzo per barra appenderia
Straight hanging rail supports

Misure/Size: 173 mm. 
Finiture/Finishing: CL  
Confezione/Pack: 10 cp./pairs
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Mensola acrilico trasparente
Acrylic shelf

 Con bordo rinforzato
With strengthned hedge 
Misure/Size: A= 400 x 250                    
                   B= 620 x 355  
Finiture/Finishing: AT  
Confezione/Pack: 6 pz./pcs.

Mensola acrilico trasparente
Acrylic shelf

Misure/Size: A= 250 x 100                    
                   B= 300 x 150
Finiture/Finishing: AT  
 Confezione/Pack: 72 pz./pcs. 

Contenitore acrilico trasparente
Acrylic box

Misure/Size: 187x187x100
Finiture/Finishing: AT
Confezione/Pack: 12 pz./pcs.

Supporti per divisorio
Dividing couple supports

Finiture/Finishing: CL  
Confezione/Pack: 50 cp./pairs

DS55

DS50

DS51

DS45

82

51

R3 5

25

Ø 6

33

82
69

15

2



84

Coppia reggimensole laterali
Lateral shelf brackets

Misure/Size: H. 25 mm , L 250 mm
Finiture/Finishing:  CL-VA
Confezione/Pack:  10 pz./pcs.    

Contenitore fogli A4
A4 acrylic box

Misure/Size: A= 280 x 230 x 70
 Finiture/Finishing: AT  
Confezione/Pack: 6 pz./pcs. 

Mensola inclinata con bordo
Sloping acrylic shelf with strengthned edge

Misure/Size: A= 580 x 280                    
                   B= 200 x 120
 Finiture/Finishing: AT
Confezione/Pack: 12 pz./pcs.

DS-47

DS54

DS52

Gancio dispenser con porta prezzo
Dispenser hook with ticket-holder

Misure/Size: 200-300-400 mm
Finiture/Finishing:  CL
Confezione/Pack: 10 pz./pcs.  

DS29P

L

25
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Appenderia a spalla
30 x 10 mm rectangular tube straight hanging rail

Tubo rettangolare/Rectangular tube 30x10

Misure/Size: 600-1000
Finiture/Finishing:  CL
Confezione/Pack:  1 pz./pcs.    

Appenderia quadro 20 inclinata 9 perni
20 mm square tube sloping arm with 9 pins 

Misure/Size: 400 mm.
 Finiture/Finishing: CL  
Confezione/Pack: 10 pz./pcs. 

Appenderia quadro 20 con perno
20 mm square tube straight arm with pin 

Misure/Size: 300 mm.
Finiture/Finishing:  CL
Confezione/Pack:  10 pz./pcs.    
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PR02S

PR02D

PR01D

12

16

25

12

30

28
50

300

24

30

Cremagliera ad “U” asola singola
Single slot wall upright

 Misure/Size: sezione/section mm. 12x16x12                     
H  mm 2500
Finiture/Finishing: BI-VA
Confezione/Pack: 10 cp./pairs

Cremagliera ad “U” asola doppia
Double slot wall upright

 Misure/Size: sezione/section  mm. 12x25x12                     
H  mm 2500 
Finiture/Finishing: BI-VA
 Confezione/Pack: 10 cp./pairs

Cremagliera ad “U” asola doppia
Double slot wall upright

 Misure/Size: sezione/section  mm. 24x30x24                    
H mm 2395
Finiture/Finishing: CL-VA
Confezione/Pack: 8 pz./pcs. 
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PR03

PR04

PR05

Montante rett. 60x30x2
Column 60 x 30 mm

doppia feritoia 2 lati
Rectangular column 60 x 30 x 2 mm
Double slotted on two sides wide side slots

Misure/Size: H . 2915
Finiture/Finishing: VA
Confezione/Pack: 1 pz./pcs.

Cremagliera autoportante a “L”
“L” shelving stand 60 x 30 mm
 
Misure/Size: sezione/section mm. 60x30
                    H mm. 2515     
                    P mm. 430
Finiture/Finishing: VA
Confezione/Pack: 2 pz./pcs.

Gamba gondola a “T”
“T” gondola stand 60 x 30 mm 

Misure/Size: sezione/section mm. 60x30
                   H mm. 1457
                   P mm. 800
Finiture/Finishing: VA 
Confezione/Pack: 2 pz./pcs.
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Clip anti sganciamento
Safety clip for plug-in connection bar

Finiture/Finishing: plastica trasparente
                           transparent plastic
Confezione/Pack: 20 pz./pcs.

Barra di giunzione ad innesto rapido
Plug-in connection bar

 Misure/Size: L 595 - 970 - 1220 mm.
Finiture/Finishing: VA 
Confezione/Pack: 2 pz./pcs.

Kit piedino spingitore per PR06
Assembling kit for square column 30 x 30 mm

Misure/Size: minimo 22 mm
Finiture/Finishing: VA
Confezione/Pack: 10 pz./pcs. 

Montante quadro 30
Square column 30 x 30 mm

doppia feritoia 2 lati
Double slotted on two sides

Misure/Size: H . 3000
Finiture/Finishing: VA
Confezione/Pack: 1 pz./pcs.

PR14SC

PR07

PR19

PR06
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Clip fermapannelli universale
Universal rear panel clip

 per sp. da 4 a 22 mm.
Suitable for 4 mm panel
thickness up to 22 mm  

Finiture/Finishing: trasparente/transparent 
Confezione/Pack: 100 pz./pcs.

Clip fermapannelli L 50 mm
Back panel clip L. 50 mm
 
per sp. da 8 a 19 mm
Suitable for 8 mm panel
thickness up to 19 mm

Finiture/Finishing: trasparente/transparent
Confezione/Pack: 10 pz./pcs.

Attacco a muro per montanti
Wall distance holder, rigid 

Finiture/Finishing: VA
Confezione/Pack: 10 pz./pcs.

Distanziatore da parete regolabile
Wall distance holder, adjustable 

Misure/Size: 50 / 75 mm.                    
                   80 / 115 mm.
Finiture/Finishing: VA
Confezione/Pack: 1 pz./pcs.

PR15R

PR15F

PR14.8/19

PR14U
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Clip distanziatore per aggancio pannelli
Distance clip for plug-in connection bar

 Finiture/Finishing: plastica nera/black plastic 
Confezione/Pack: 10 pz./pcs.

Aggancio pannelli per barra di giunzione
ad innesto rapido
Rear hook for plug-in connection bar 

Misure/Size: 19,5 mm
Finiture/Finishing: ZI 
Confezione/Pack: 10 pz./pcs.

Aggancio doppio
Lateral hook for column   

Finiture/Finishing: grigio alluminio/alu grey
Confezione/Pack: 10 pz./pcs.

Aggancio per fissaggio schienale
Rear hook for wooden panel
 
Finiture/Finishing: 
Sp./thickness 10 mm      ZI
Sp./thickness 19 mm      VA
Confezione/Pack: 20 pz./pcs.  

(Solo su ordinazione/order only)

PR18

PR16B

PR16C1

PR16A

Per schienale sp. 18/1

PR16C1 PR 16C2
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Spingitore
Adjustable ceiling mount  

Misure/Size: M10x75 
Finiture/Finishing: vite zincata piattello grigio/grey 
plastic - zinc 
Confezione/Pack: 10 pz./pcs.

PR13B 
Piedino regolabile M10
Leveller with plastic disc for use with M10 thread 

Misure/Size: H. 45 
 Finiture/Finishing: ZI - PE grigio/grey plastic 
Confezione/Pack: 10 pz./pcs. 

Terminale in lega pressofusa M10
Zinc diecast tube insert for column mm 60 x 30 mm 

per montante mm 60 x 30
For double slotted columns 60 x 30 mm
 
Finiture/Finishing: ZI
Confezione/Pack: 10 pz./pcs.

Terminale 60x30
End-cap for column mm 60 x 30 mm
 
Misure/Size: 60x30 
Finiture/Finishing: grigio/grey plastic 
Confezione/Pack: 10 pz./pcs.

Terminale montante rett. 60x30 mm
Base plate 60 x 30 mm
 
Misure/Size:75x75
Finiture/Finishing: VA
Confezione/Pack: 10 pz./pcs.              

PR17

PR13C

PR13T

PR13S
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Coppia mensola angolata
Angle brackets, surface mounted, in pair  

Misure/Size: 180 - 230 -28 - 330 - 380 mm         
con portata/load capacity 55 kg 
480 mm con portata/load capacity 65 kg

Finiture/Finishing: BI-VA
Confezione/Pack: 10 cp./pairs

Coppia mensole a sbalzo con O-ring
Glass shelf brackets with O-ring th. 8 mm in pair 

per cristallo sp./for glass thickness 8-10 mm 

Misure/Size: Sp./thickness: 8-10 mm 
Finiture/Finishing: VA
Confezione/Pack:  2 cp./pairs

Coppia mensole a sbalzo per cristallo
Glass shelf brackets th. 8 / 10 mm in pair

spessore/thickness: 8-10 mm
  Portata/Load capacity 55 kg

Misure/Size: Sp./Thickness 8/10 mm.
 Finiture/Finishing: VA
Confezione/Pack: 2 cp./pairs

PR46

PR45

PR44

Coppia mensole ad inclinazione regolabile
Shelf brackets in pair, adjustable inclination 

Portata/Load capacity 55 kg

Misure/Size: L 260 - 390 mm. 
Finiture/Finishing: CL-VA
Confezione/Pack: 10 cp./pairs 

PR40

20L

20

10,5

12,535

L

L
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Broche diritta per barra con disco
Rod arm Ø 10 mm with disc
 
Misure/Size: 380 mm
Finiture/Finishing: CL-VA
Confezione/Pack: 10 pz./pcs.

Barra aderente portabroches
Adherent hanging bar

 Misure/Size: L 621 - 996 - 1246 mm
 Finiture/Finishing: CL-VA 
Confezione/Pack: 1 pz./pcs.

Supporto ripiano sopra appenderia
Shelf support for straight hanging rail

Finiture/Finishing: CL-VA
Confezione/Pack: 4 pz./pcs.

PR50.01
Appenderia a spalla
Straight hanging rail

Misure/Size: L  621 - 996 -1246 mm                    
P  250 - 350 mm.. 
Finiture/Finishing: CL-VA
Confezione/Pack: 1 pz./pcs.

Coppia reggimensola inclinabile 10°-20°-30°
Adjustable brackets, surface mounted, in pair

Portata/Load capacity kg 55

 Misure/Size: L  300
Finiture/Finishing:  VA
Confezione/Pack: 10 cp./pairs

PR47

PR50

PR53

PR51

L

L
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Piede appoggio colonna
Round holes base leg
 
Misure/Size: 330 mm
Finiture/Finishing: VA
Confezione/Pack: 1 pz./pcs.

Tappo per tubo d. 60 mm
End cap 

Misure/Size: Ø 60 
Finiture/Finishing: plastica , grigio alluminio
plastic, grey alu 
Confezione/Pack: 10 pz./pcs.

PR32B 
Base per colonna Ø 60 mm.
Base plate, plug-in. For round column Ø 60 mm
  Misure/Size: 110x3 mm
Finiture/Finishing: VA
Confezione/Pack: 10 pz./pcs.

Tappo per colonna superiore
Decorative column end, inclined
 
Misure/Size: Ø 60 , H 100 
Finiture/Finishing: VA
Confezione/Pack: 1 pz./pcs.

Colonna tonda Ø 60
Round column Ø 60 mm

Doppia feritoia 4 lati
Double slotted on four sides

Misure/Size: 2610 mm 
Finiture/Finishing: VA
Confezione/Pack: 1 pz./pcs.

PR30

PR31

PR32T

PR33

T

B
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Distanziatore a parete lungo
Wall distance long holder, rigid

Fisso 
Fix

Misure/Size: 310 mm. 
Finiture/Finishing: VA 
Confezione/Pack: 1 pz./pcs.

Barra di giunzione
Connection bar with 2 loose hooks

Per colonne tonde
Rectangular tube 60 x 20 x 2 mm

Misure/Size: 565-940 mm
 Finiture/Finishing: VA
Confezione/Pack: 1 pz./pcs.

Mensola doppia
Glass shelf brackets for intermediate joint

Per colonna tonda Ø 60 mm
For round column Ø 60 mm
 
Misure/Size: 300
Finiture/Finishing: VA
Confezione/Pack: 2 pz./pcs.

PR15F.310

PR37

PR34

L

L

300
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NOTE
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KREMENS

DOGATO LINEAR

DOGATO STANDARD

PRATIKO

BORKIA TONDA/Round Borkia

BORKIA QUADRA/Square Borkia

pag. 4

pag. 32

pag. 54

pag. 64

pag. 76

pag. 88

NOTE

Vertical
Vertical
- Vertical Oval  pag. 100

- Slim  pag. 106
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VERTICAL

VERTICAL OVAL
Vertical Oval 
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VERTICAL

VO01

VO04

VO05

Terminale per profili
Extrusion tailpiece or connector

In metallo pressofuso
Die-cast metal

 Finiture/Finishing: argento/silver anodized 
Confezioni/Pack: 1 pz./pcs.

Profiletto interno di copertura
Decorative bar to cover the profile’s slat

Finiture/Finishing: AA, argento/silver anodized
Confezioni/Pack: 1 barra/bars 2950 mm

Montante in alluminio “OVAL”
“Oval”-profile 

Finiture/Finishing: AA, argento/silver anodized
Confezioni/Pack: 1 barra/bars 2950 mm

15
 m
m

30
 m
m

60 mm

VO06

Connettore per profili
Adapter connector and extrusion

In metallo pressofuso  
Die-cast metal

Finiture/Finishing: nichel brillante  
Confezioni/Pack: 10 pz./pcs.

3 
mm

3
0
 
m
m

60 mm
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VO07

VO08

Angolare “B”
Corner connector

In metallo pressofuso
Die-cast metal

 Finiture/Finishing: argento/silver anodized   
Confezioni/Pack: 8 pz./pcs.  

Angolare “A”
Corner connector

In metallo pressofuso
Die-cast metal
 
Finiture/Finishing: argento/silver anodized  
Confezioni/Pack: 8 pz./pcs.  

33
 m
m

3
3
 
m
m

60 mm

63 
mm

30 mm

6
3
 
m
m

VO09

VO10
Connettore traverso
Extrusion connector

In metallo pressofuso
Die-cast metal
 
Finiture/Finishing: argento/silver anodized   
Confezioni/Pack: 20 pz./pcs. 

Connettore a “T”
T-joint

In metallo pressofuso
Die-cast metal
 
Finiture/Finishing: argento/silver anodized   
Confezioni/Pack: 8 pz./pcs.  

36 mm

42
 m
m

6
0
 
m
m
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VO11

VO11R

Ruota doppia
Smooth whells

In PA, ricoperta in TPU, per montaggio con base 
piede (2 pz. cad.)
With TPU overlay, for mounting to the base piede 
(2 pcs each)

 Finiture/Finishing:  plastica nera/grigia/black-gray plastic
Confezioni/Pack: 2 pz./pcs.

Base
Foot-made

In metallo pressofuso con base antiscivolo
with black anti-slip pads

 Finiture/Finishing: argento  
Confezioni/Pack: 4 pz./pcs. 

VO11P

Piedini di appoggio
Hard rubber foot

In gomma rigida nera con perno filettato,
per il montaggio con la base piede (2 pz. cad.)
for mounting to the base piede (2 pcs each)

Finiture/Finishing: plastica nera/black plastic 
Confezioni/Pack: 4 pz./pcs.
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VO12

VO13

VO14

Sostegno a parete per O-profilo 
wall support for o-profile with wall distance

Da combinare con “Arm”
Combine with “arm”

Finiture/Finishing:  argento/silver anodized 
Confezioni/Pack: 1 pz./pcs.

Supporto parete
Wall support 
 
In metallo pressofuso 
Distanza dal muro 75 mm.
With wall distance 75 mm.

 Finiture/Finishing: argento/silver anodized 
Confezioni/Pack: 1 pz./pcs.  

Supporto montaggio laterale
Support for lateral mounting

In metallo pressofuso
Die-cast metal
 
Finiture/Finishing: argento/silver anodized 
Confezioni/Pack: 1 pz./pcs.1

9
 
m
m

32 mm

40
 m
m

19 mm

VO15

Supporto per ripiani
tray-support, silver-plated metal die-cast

In metallo pressofuso
Die-cast metal

Finiture/Finishing:  VA
Confezioni/Pack: 2 pz./pcs.
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VO16

VO17

VO18

Dadi per profilo
sliding block

Utilizzabili senza dover smontare la struttura
Insert anytime without disassembling

Finiture/Finishing:  plastica grigia/plastic grey
Confezioni/Pack: 4 pz./pcs.

Dado incasso per pannelli leggeri
nut, to mount lightweight panels with self tapping
screws 
 
Con viti autofilettanti

 Finiture/Finishing: plastica/plastic
Confezioni/Pack: 10 pz./pcs.  

Supporto per ripiani inclinabili
Tray-support, inclinable, silver-plated metal die-cast

In metallo pressofuso
Die-cast metal
 
Finiture/Finishing:  VA
Confezioni/Pack: 2 pz./pcs.

VO19

Dado rettangolare
square nut with spring

Con molla/with spring

Finiture/Finishing:  argento/silver anodized 
Confezioni/Pack: 10 pz./pcs.
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STRUTTURA IN ALLUMINIO SLIM
Slim profile

Profilo SLIM a sezione ridotta.
Largo solamente 16x53 mm.
Mantiene una grande stabilità grazie alla speciale 
nervatura.
Slim profile 16x53 mm. High steadyness due to special stiffening 
foldings.

DI SEMPLICE INSTALLAZIONE
Può essere montato a soffitto, a muro o sospeso 
a seconda dello spazio e delle necessità

Easy to install. It can be mounted on the ceiling, wall or suspended 
depending on the space and needs
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CODICE

Giunto 90°
Corner joint 

Per fissaggio a squadra
For 90° fixing

 Finiture/Finishing: VA , BI 
 Confezioni/Pack:  1 pz/pcs.

Terminale
End-cap

 Per fissagio a muro o a soffitto
for ceiling or wall mounting

  Finiture/Finishing: VA , BI  

Confezioni/Pack:  2 pz./pcs.

Piedino carenato regolabile
Adjustable feet  

Finiture/Finishing: VA , BI  
Confezioni/Pack:  1 cp./pairs

Montante in alluminio
Aluminum upright

 Altezza/Height: 3000 mm
Finiture/Finishing: AA , BI  
Confezioni/Pack:  1 barra/bars 3 mt.

VS04

VS03

VS02

VS01
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Coppia reggitubo per tubo ovale 30x15
Pairs of corner joint  

Finiture/Finishing: VA , BI  
Confezioni/Pack:  2 pz/pcs

Coppia reggimensole inclinabili
Adictional clamps for glass 

Per ripiani inclinati
for sloping shelves 

 Finiture/Finishing: VA , BI  

Confezioni/Pack:  1 cp.

Coppia fermaripiano
Adictional clamps for glass 

Da utilizzare con la reggimensola 3521
for use with the shelf 3521

 Finiture/Finishing: VA , BI   
Confezioni/Pack:  1 cp.

Coppia reggimensole
Shelfholder for wooden/glass shelves 

Per ripiani in vetro e legno 
for wooden/glass panels

Finiture/Finishing: VA , BI  
Confezioni/Pack:  1 cp.

VS09

VS08

VS07

VS10

A/B = Reggimensola / Shelfholder 
for wooden/glass shelves
D= Piastrina antigraffio / Anti-
scratch plate
E/F= Viti / Screws

A/B = Fermavetro / Additional clamps for glass
D= Piastrina antigraffio / Anti-scratch plate
E= Paracolpi trasparenti / transparent gasket
F= Viti / ScrewsD= Piastrina antigraffio / Anti-
scratch plate
E/F= Viti / Screws
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CODICE

Adattatore soffitti inclinati
Sloping ceiling adapter 

Finiture/Finishing: VA , BI  

Confezioni/Pack:  1 pz./pcs

VS06
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L‘azienda si riserva la facoltà di apportare in qualsiasi momento e senza preavviso alcuno modifiche e miglioramenti
costruttivi sui propri prodotti.

Le caratteristiche tecniche illustrate nel presente catalogo sono solo indicative e quindi non vincolanti.

Prodotti e modelli non presenti in questo catalogo, realizzabili con le risorse tecnologiche di cui l’azienda dispone,
possono essere realizzati su richiesta della clientela, in quantitativi minimi concordati.

Il nostro ufficio tecnico assicura un supporto altamente qualificato nonchè una specifica consulenza progettuale.

The company reserves itself the right to modify and make technical improvements on its own patterns.

Technical features, illustrated in the present catalogue, are indicative and not-binding.

Products and models not present in this catalogue, but feasible by company technological resources,
can be manifactured on customer’s demand, according to minimum quantity.

Our technical office assures an highly qualified support and project consultancy.


